OEQPIA KEQANMAIO 4
1) Tv ovopdieton Aopr akohouBiag; (oek 46)
2) Tv ovopdieton Aopr emhoync if (osk 46)
3) Iyebidore To Mdypappa porc ywe Tnv amhr Sopn if (oeh 47)
4) Ixebidore to Maypappa pofc ywe tn dopr if-else (osh 48)
5) Avadépete Tic Sopéc emhoynig mou ywwpilets
6) Avadepete Tig Aopéc emavdadnling mou ywwpilets
7) Tutimoc emavdainbneg etvar n for ko T tomog enavainding elvan n while (ogh 51)

8) Ztnv evtodn for ypnowyonoLeital n ouvdptnaon yia Tov kaBoplopd Twy enavainbeww.
ok 51)

9) H range() eivar puoe ouvdptnon tneg yAwooag Python, n onola, avdpson o
dhha, ypnowonoweltoal ya Tnv unddeldn tou apBuol twy emavadflewy mou Ba ekteleotolv os
Eve . H &opn tneg elvar tng popdric range (opxn, LEXPL, ) (oek 52)

10) Zyebudote o Adypappa pofg yux tn Sopr enavainlneg while (oek 53)

11) H evrohr "import random" ewdysl o BifloBhkn ouvapTAgEwy Yo TRV TOpoywyn
. [oeh 54)

12) Na va oplooupe pua SIKA oG quUVAPTNOn XpNoWLONo0E T ¥epakTnpoTikr AEEn
akolouBel éva Gvopa MoU TOUTONOLEL TNV EKAOTOTE ouvapTnon kol eva [euydpl napevB2oewy mou
pnopoly va mepukhelouv ovopota petaAnTwy, eV Yoo TEAELWVEL e
(oek 57)

13) Ze o ouvaprtnon ol nmopdpetpol kaBopllovial péon oto feuydpl Twv napsvBegswy atov
opLopd TNC ouvaptnaonc kol Suaywpilovrol pe . Otav kaholpe tn ouviptnon, dlvoupe
KQL TG TLLEC e Tov 1B Tpdmo, oL omoleg TyLEg ovopalovTol



ANMANTHZEIZ

1) Aopr) akohouBiag : MpoKeLTaL YL fLa OELpd ad VIOAEG TIOU EKTEAOUVTAL N Hia HETA TNV AN
HE TN o£pd. (oel 46)

2) H Sopn emhoync if (AN) ypnowonoteitat, 6tav Béloupe va exkteleotel pia akolouBia evioAwy,
poévov, edbooov Anpeital pia ouykekpLlpévn ouvBnkn. (ol 46)

3) (oeA 47)

AAnBrg

Yeubnig

4) (oe) 48)

:

5) a) ann doun if, B) doun if-else, y) MoAkarAn Endoyn (elif), 8) EpdwAevpéveg Sopég emhoyng
6) a) for, b) while
7) a) for : npokaBopropévog, omou to M Bog Twy enavaiPewy eivar Sedopévo

b) while : pn npokaBopiopévog, énmou to mARBog Twv enavaliPewv kabopiletal katd tn Sidpkela
NG EKTEAEONG TWV EVIOAWY TOU OWHATOC TG enavainbng. (ogA 51)

8) a) range() (oeA 51)

9) a) evowpatwuévn, B) Bpdxo, v) Prina (oeh 52)



10) (oek 53)

11) a) tuyaiwv B) apBuwv. (oA 54)
12) a) def, B) avw kat katw tedeia (:) (ogk 57)

13) a) képpa, B) opiopata (oek 58) (Sadoponorovvral and to KeGGAALO TWV CUVAPTHCEWV T
oplopara)



AIKHIEIZ TYNOY Al

1) Na ypdapete oto Tetpdbid oog tov aplBpd kabepdg and Tig mapakdtw npotdoel; ko Simha
) AgEn Iwotd av eival owoth A ™ AéEn AdBog av sivon AavBaopévn.

1. Ztnw Python Sev £xeL onuaoia av o dvopa puag petafinthic eival ypoppévo pe kedahala f pupd
ypdppara.

2. Evoc PETPINTAC MPETEL v TIAPEL CpXLKT TLULA oW amd Tnv evioAn enavdainlbinc.

3. MmopoUpe, oty Buo petafinT) vo ekywpiooups apylkd plo aképola TUAR KoL PETE pio
oupfolooeLpd.

4. H exdppaon 45 % 10 emwotpédeL 4.5

5. H evrohr open(“words.txt”,"w") avolyel éva apyelo yux eyypadr kol Siatnpel Ta undpyovta
MEPLEYOUEVE TOU.

6. Ta chdapBuntkd i oupPolooepéc otnv Python elvon akohouvBieg and yopakthipeg mou £youy
otabBepd peyebog ko pn peTafadhopeva MEpLEXOLEVT

7. H Python mopéyel va povo TUMo UTIONpOYpOUPLATWY, TIC CUVAPTHGELS , TIC ontoleg Tig Bewpel wg
OWTLKELLEVEL

8. H Algra ( List ) avrikel otoug amholg Tinoug AsSopéviy .

9. Houvdptnon pow [ x,y ) emotpédel To aképalo MNAko KUl TO aképolo UGhowo g mpdkng
¥ouw y.

e L

10. H Zuvdptnon open(“words.txt”, “a") , ov Sev umndpyeL 1o apyeio, o Snuoupyel, evw, av
undpyeL, 1o avolyel oe katdotaon npoobnkng dedopévwv ato Télog Tou.

11. O adydpBpoc e Suabig avalnitnong dev pnopel va vhonownBei os Tafvopnpéveg Aotec.

12. Eotw éva apyeio f to onolo £yeL avoyTel yux avayvwaor). H evtoln print f.read(1) extumwvertnv
TLPWTN Ypoppn Tou apyeiov atnv oBdvn.

13. H Python mapéxel va pove TUNO UNMONPOYPOUUATWY, TG CUVOPTICEL TIE onoisg Bewpel wg
OVTIKELEVEL.

14, To mheoveéxtnuo Tng anspuoplotng spfékeiag elvor ome nepopifetal n aveboptinola Twv
UTLOTLROY D CLUETLV.

15. ZItic Aioteg ta Sedopsva mou umdpyouv dev elval anapaltnra ibwov Timow petadl Toud,

16. OL evroléc mou nepthapPdavovrar péoa otr Sopr while Ba ekteheotolv Touhdyotov pic (1)
popa.



17. Mia ouvdptnaon opiletal pe tn A2En kheldi def mou v akohouwBsl éva dvopa To onolo T
tautonolel, éva fevyog napevBEoswy, Tou pPnopei v MEPLEXEL OvOpaTa LeTaPANTWY, KoL TEAELWVEL
pE Bumhr) Tekeia (:).

18. Amobopnthc (destructor) ovopdleror n péBodog n omole karaoTpeédel avTikelpevo kol
eAeUBEPWVEL TN PV LN,

15. H pebBoboc fin.tell() emotpédel évav aképolo mou MepLEXEL MavTa Tnv Teheutaia Ban tou
apyeiou.

20. H Mota, os avtiBeon pe tn oupfolooepd, eival pio Sduvapikr dopn, otnv onoia pmopolpe
va npogBétoupe i va adalpolpe otoweia (mutable).

21. H dopr g oupde propel va vhonowBel otnv Python pe pia AMota otnv onoloa oL el0aywyEs Kol
ot efaywyeg otoyelwy yivovron povo and to eva akpo.

22. H hewroupyia tne oupdg sival ywwotr otn Biphoypadica we FIFO (First In First Out).
23. H apiBunon twv orowelwy otig Aloteg Eexvdael and To 1.
24. H ouvdptnon open ("words.txt" "r " ) Snpovpyel to apyelo words. txt av autd Sev undpyeL.

25. H Suabwn avalninon ebappéletal ota otoweio piag Alotag Ta onolo Bplokovroal o8 kAMOLO
hoywry Suaragn.

26. H oguvdaptnon random emotpéder évav Tuyalo Sexabwd avdapsoa oto 0.0 ko ato 1.0
(oupnepihappoavopévou tou 0.0, addd oy tou 1.0)

27. H dopn tng otoipag pnopel va uhonownBel otnv Python pe pa Aloto otnv onola oL el0aywyEc
KaL oL efaywyéc otoyelwy yivovtol povo and to éva dkpo.

28. H evtohr elif ypnowonoweitar otnv Python ywe tn olvtain olvBetwy Sopwy emioync.
29. H str{) 8&xeton onowadimote aplBpnTIke TUL KoL T LETATPENEL 08 aképalo aplBpd.

30. Ouvtipég mou petaffalovial and éva unonpoypappa o Ghho, AEyovTal TapdpIeTpoL.

L "

31. Av avoifoups éva umdpyov apyeio pe tn ¥prion Tou opiopatog M a" ,  TuXOW UMdpyovTa

neplexopevd tou Ba Suaypadolv.
32. Kabe ouvaptnon, otav kinBel, emotpedel mavio kamow T,

33. O ahyoplBuog tafwounong evBeiag avrahhayrc pmopel va TpomonownBel wote va
Teppartioel, pokic duamiotwoer oTL n Alota £xeL TafvopnBei.

34. Oupetafinté nou pnopoly va ¥pnowpomnolnBolv oe omowodAmoTte TUA e EVOg TTPOYPOPUATOC,
avefdptnta and to nod Gniwbnkav, yopoxtnpifovion we kabohkee,

35. Hbopun while ypnowonoteitow yia pn npokafoplopévo aplBpd emoavadnlewy .



36. Hp£Bobog L. pop () npooBétel éva otowelo oto téhog g Alotac L.
37. O apBpocg 28.2E - 5 eival évag aplBpdg kwnrg umodaotolnc .
38. Hint(x ) petatpénel 08 aképalo TNV aplBpunTn T x.

35. ‘BEva aviwkelpevo Snpouvpyeitol and pio eden pébodo mov ovopdietal anodountrg | de
structor ) .

40. Itn yAwooa mpoypappatiopod Python yue Tn ¥pnolponoinon pog petaBinhg Sev amoiteital
n 6niwon g .

41 . It ylwoooa mpoypappariopold Python ypnowponowotpe v eviohn for yua va sxteheotel
Eva TR P Tow kwika yua vay  kaBoplopévo aplBpd emavahilewy .

42, Houvdptnon pow (4,2 ) emotpéder v T 8.

43 . H peBobdocg Aotae L.append | object ), dmow L 1o dvopa tng Alotog ypnowlonoteital yo
npoafikn Tou otowyelou object oto téhoc g Alotag L.

44, Frov aviikelpevootpadi MpoypopLaTIOWO T XOpakTnploTkd | attributes ) evdg avilkelpévou
ovopdalovral kol pBodoL

45, To pewovérTnua Twv kaBohkwy petafintwy | global ) elvar ot nepropifouvy tnv avefoptnoia
TWY UTIOTPOY PO ETWY,

46. H khijon puag ouvaptnong yiveral pe tnv eviodr call ovopa_ouvdptnong() .
47, H exywpnaon TWhg o pue petafhntr yiveral pe to olpfoho " ==".
48, Mia ouvaptnon pnopel va khnBel kon péoa and pla ddhn ouvdptnon.

49, H guvdptnon range (10, 1, -2) emotpédeltn Aiota [10, 8, 6, 4, 2] .



AMNANTHEEIZ

1)

1. Iwotd
2. Iwotd
3. Iwotd
4, haBoc
5. Adabocg
6. Zwaoto
7. Zwaoto
E. haBoc
a9, hMaBoc
10. Zwoto
11. AdBocg
12. AaBocg
13. Iwoto
14. fafog
15. Zwoto
16. AaBoc
17. Zwoto
18. Zwoto
19. Aafoc
20. Zwoto
20. haBoc
22. fwoto
23. habBocg
24, faBoc
25. Zwoto

26. Lwoto



27.

28.

29.

30.

il

31

3.

34,

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42,

43.

44,

45.

4b.

47.

48.

49,

Ewoto
EwoTo
AdBog
Fwotd
Madog
Aabog
Ewoto
Fwotd
Fwotd
Madog
Ewoto
Ewoto
Adfog
Fwotd
Ewoto
Aabog
Ewoto
AaBog
Fwotd
Aabog
Aabog
Fwoto

Fwaotd



AIKHZIEIZ TYMOY A2
1) Moweg Aloteg apBpwy Mapdyouv oL MOpOKATW OUVOPTOEL range;
i. range(5)
ii. range(l, 5)
iii. range(5, -1, -2}
2) Na peTaTpalETE TIC MOPUKATW MPOTAOEL; O EVIOAEG TNV YAWOOO Npoypoppatopod Python.
O MEWNOTE TRV HeTafhntr x katd 3 povadec.
B. exywpriote otnv LeTaPfintn z 1o pégo dpo Twv peTafhnTwy a kot b,
¥, av n petafint k elvol peyaditepn Tou pundevog (0) va epdavilel «thetikos arithmosa,
8. va epdoavicete n Aefn «kalimeran.

3) AvTuoTonoTE Ta oToEla Tnc ZTAANG A pe To oTowysla TRg ZThAng B

ITHAH A ETHAH B
1. and o. Iyeolakde Tehsotig
2. sqrt() B. ApBuntikdg Teheotrg
3. or y. Npdakn ollsuineg
4. % 6. Npatn dualeving
5. abs() E. ZUVAPTRON Mo EMOTpEdEaL TRV amdAUTH TR
OT. ZUVAPTNOn Moy eMuoTpedEeL TNV TETpaywiK’] pila evoc aplBpol

4) No ypdupete oto teTpddio oag To anotéheopa mou epdaviletal otny obdvn petd tnv exkTEAETT
TOU MapakdTw NpoypdupaTod

Npoypoppa O8ovn H/Y
L=[13,5]
L=L+[6,24]
print L &
L.append(20)
print L B,
L.pop(2)
print L L
L.popl()
print L Bl e
Linsert(0,1)
print L B viicvarransaninnans




5) No yopaktnploete kaBepud and Tig akdhouBeg hoyksg ekdpdoelg we True rj False av x=5 kaLy=2:
o . x==b

B.x>4 andy!=1

v . x<=5or (y*2<3)

& . (x=10 and y<3) or [2¥y=4)

g. ¥>12 and y<10 or (3*%y>9)

6) AvTioTonoTe Ta oTowein tng ZTAAng A pe To otowyela Tng ZTihng B

ITHAH A ITHAH B
1. float{10) . 10.0
2. pow(2,3) B.5
3. abs(-10) y. 8
4. int(5.6) &.10
£.5.6

7) Na yopaktnpioete 1t Aoywée exdpdosg mou axohouBolv, ypddoviag oto tetpddio oog,
Simho oto ypappa nou aviwotowel os kaBe Exdpaon, tn A£En True, av n npotaon eivar ahndnc, n

tr AéEn False, av n npétaon elval beubrc.

a. not{4<9)
B. 4<len("kaAnuépa’)
v. (4>5) or (9>2)

5. (4==4) and not(4>9)

g. pow(3,0)==9-8

8) AvtioTowriote Ta otoweia tng ITAAng A pe Ta otowela g Ihng B

ITHAH A ITHAH B
1.12/4% 2 . True
2. not{56<=12) B. False
3.45/10 y. 4.5
4.(12 <11) and{23 = 10} 5.1
5.45.0/10 £.4
6.2%(5%4)+4/(1+3) oL 5
.3




9) AlveTol TO MapakdTu T LA NpoypdppatocPython:
foriin range (0, 100, 5)
print i

To TuApa autd tou mpoypduportog epdaviier Sudoywd toug apBpolcl, 5, 10, .., 95. Na
TpOMOTMOU|oETE Tov Mopandvw Kwwa ETol wote autol va epdaviiovtal oe avilotpodn celpa.

10) Ma yapaktnploste kaBepud and tg akdloubeg hoywee exdpdosic we True ) False.
a. 34 1=45

B. 56==12

y. (12<11) and (23>10)

6. (12<11) or (23=10)

E. not(56 <= 12)

11) AlveTol To MOpaKATW TUAWO Mpoypdupatog Python:
for x in range (A, M, B):
print x

Mo keBepd and T nopakdTw MEPUTTWOELS, Vi YPAWETE OTo TETpAGL0 oG TG TLLES Twy A, M, B,
ETOL WOTE TO QVTIOTOWO TRAUa Mpoypappatog va epdavilel ohoug

o. Toug aképoaloud and 1 péypr ko 80 (adfouoa oepd)

B. toug aképalovg amd 50 péypL kal 20 (dbivovoa osipd)

y. Toug meplttolc aképatoug and 81 péypl kol 151 (adfovoa ospd)
6. Touc aképaiowd amd -50 péypl kal -5 (alfouvon oepd)

. Toug BeTwolg axképaloug mou eival pukpdtepol Tou 200 kol noddanidololTou 7 (auouvoa oepd).



12) AvTioTouyioTe Ta oTolyela Tng ZTiAng A pe Ta otogeie g ItiAng B

LZTHAH A ITHAH B
1 divmod() o Ixeowakog TeEAEOTHG
2 not B. AplBunukdg Teheotrg
3 == y. Teheathg Aoywrig Npafng
4 % §. Zuvdptnaon Evowpatwpévn
£. Mn Evowpatwpévn Zuvdptnon

13) Aivetar Aot mou mepléyel oha Ta BeTwed modhomhdow tou 3 pExpl kol To 99. To Tuhqpo
npoypaupatog Python mou akohouBel aviypddel ta otoweia e AMotac os éva véo apyeio
KeLPEvOU, pE ovopa Poltxt. KdBe otogeio ypadetar o8 o Siadopetikny ypoppn. Ito Tphqpa
OUTSO UMdpyouv UToypoppLGpEve kevd Ta onola £xouv apBpnBel

pollaplasia=range(3,_'"_, 2 )

myfile=zopen(*Pol.txt”, _*' )

for number in pollaplasia:

(4} ( (5)

myfile. (number) + “\n™)

myfile. _*__ ()

Mo ypdalete oto tetpddd oag toug aplBpovc(l), (2), (3), (4),(5) kal6) mou avtiotololv oTa
KEVE ToU Mopandvw TUAPGTo npoypdupartod kol Simha oe kdbe apBud, autd nou mpénel va
oupmhnpwBel

14) Ze o petapinrh tonou akepaiouv|integer) pe dvopa x amoBrkeldstal n Pabuokoyia evog
poBnrh. O emtpenteg Tipéc eival amd 1 péypr kow 20, Na ypdibete oto TeTpddlo oog mol and Tug
Mopakdtw ekbpdoel; ehéyyel auth n ouvBhikn.

a) (x<=1) and (x>=20)
B) (x>=1) or [x<=20)
v) [x>=1) and (x<=20)

&) (x==1) or [x==20)



15) Avtiotolyriote Ta oToela tng ITAANG A pe ta atoweia Tng IThhng B

ZTHAH A ITHAH B
1. str() o, AOYWOC TEAEOT G
2. True B. Iuykpltikog TEAECTNG
3. "False" y. Aoy Tn
A, or 6. TupPBoloasipd
5. == £. AplBuntikdc teheoTrg

or. IUVAPTNON LETOTPOMG Lo
g o oupfolooslpd

16) No ypdete oto TeTpddld oog o anotédeopua mou epdavifetal oty oBovn PETE TNV EKTEAEDN
KOBELLAC Ao TIG TUPOKATW EVTOREC

o. range(2,10)
B. range(2,10,3)

y. a="abc"
print a*2
6. x=2
y=3
print 2 * x+y
. a=2

print a **3

17) No yopaktnpioete kaBep 1 and 1w akokouvBeg Aoywéc ekdpdaoeg wg True 1) False av X
=3 ko y=1:

o. not{x>y)
B. (x=5)or(y<2)

(x!=5) and (y!=0)

o =

(x<y) or (x**2>y)

g. x<len("abc")



18) Aivetal n mapakdtw kKAdan:
class Kinito:
def __init__(self, marka, model):
self.marka=marka
self.model=model
def fortizi [ self ):
print "o kwntd doprilel”
Me Bdon tnv mapandvw oplopévn kKhaan:
a) Mowg elval o kataokewaotng | constructor ) tng khdanc .
B} NanpooBéoete tnv WBLOTNTA cpu _ cores MoU avIUpoowelel To nifBoc Twy nuprnvwy Tou

emefepyaot| koL TNV WOt cam _ resolution  Tou aviimpoowelel TNV avahuarn TG KAHEepoe

oe Mpixel wote vo apylkonolovTol OTOV KOTOOKELOOTH .

¥) Mo énpoupyioete fva otypdtuno g khdong, 6niadn éva avtweipevo pe dvopa phone 1
ToU onoiou ot T Twv WhoThTwy Tou Ba oplotoly  kotd Tn Snpwoupyle Tou wg eghg:

marka ="orange", model ="53", cpu_cores =4, cam _resolution =10.

19) Avtiotowyrote ta otowela tng ZThing A pe ta otowEeio tng Zihng B

ITHAH A ITHAH B
1. range(1,10,1) o. [10]
2. range(10,1,-1) B. [1
3. range(10,-1,-1) y. [10,9,8,7,6,5,4,3,2]
4. range(10,0,-1) 5. [1,2,3,4,5,6,7.8,9]
5. range(10,10,1) £. [10,9,8,7,6,5,4,3,2,1,0]
ort. [10,9,8,7,6,5,4,3,2,1]

20) Na petadEpete KoL va GUNITANPWOETE OT0 TETPaSLO owg Tov Mapakdmw mivaka e Ta
QMoTEAECHATA Twy Tpaiewy Petall Tpuwy petafinrwy X, Y, Z.

X Y ) X>Y and not[Y<=Z) | X>2 and Y<4 or Z>=5
10 5 3

12 3 5




21) O moapokdrw adydplBpog emotpedel tn B2an Tov otoxeiov key av umdpyel péoa ot Aloto
array , og Sundopetikn nepintwon emotpédeL =1

def binarySearch( array, key ) :

first = 0
last = len{array) - 1
pos = (1)

while first <= last and pos (2) -1:

mid = { first + last ) / 2

if array| mid | == key :
pos =(3)

elif array| mid | (4) key:
first = mid + 1

else :
last = mid — 1

return pos

ITo TRANG TPOoYPEUUOTOC UNApYoUY Loy papiiapéve kevd Ta onola eyouv aplBpnBel. Na ypdlete
oto TeTpdblo oog Toug aplBpoig 1, 2, 3 kal 4 Mou avTloToloUy OTa KEVE TOU Mapandv TUALATOC
npoypdppartod kol Simha oe kdBe aplBpd autd nou npénel va oupmhnpwbel wote va vhomoweital
owatd n Svadwn avalftron nou emwotpédel Tn BEon pos evog otoyelov key péoa o pla Alota

array .

22) Avtotowyrote Ta otoela ng ZTAAng A pe To otowela Tng ZTiAng B

ITHAH A ITHAH B
1. % a. Tuppohoasipd ( string)
2. 256.14 B. Metafintn
3. 28 y. Myadwog aplBpdg
4. True 8. ApBuoc kg unoduweotornc | float)
5. “True"” £. T Aoywou tomou | boolean)
at. Aképatog [integer)

23) Aivovtal T nopakdrw tpla (3 ) TuAuoT MpoypoppdTwy |

1. 2 3.

a=5h i=3 y=2

while a - 11=4: while i<=12: while y=- 3:
print a i+=2 print y
a+=1 printi y-=1

Mo ypdlete tov aplpd tou TuApatog npoypdppatos ket Simha to mhRBog Twv emavokidewy

nou Ba npayparonownBolv o8 kaebivae and autd.




ANANTHZEIZ

1) 2)
i.0,1,2 3,4 o ¥=x-3
i, 1,2,3,4 B z=(a+b)/2.0
iii. 5, 3,1 y. if k=0
print “thetikos arithmos"
&. print "kalimera”
3) 4)
1.y a. [13, 5, 6, 24]
2. .ot B.[13, 5, 6, 24, 20]
3.6 y.[13, 5, 24, 20]
4. &.[13, 5, 24]
5.E £.[1,13,5, 24]
5) 6)
1. False 1 o
2. True 2y
3. True 3 6
4. False 4 B
5. False
7) 8)
a. False 16
B. True 2a
y. True e
6. True 4B
E. True 5y
6T
9) 10)
for iin range (95, -5, -5): o True
print i B. False
y. False
&. True
£. True
11) 12)
a. A=1, M=81, B=1 156
B. A=50, M=13, B=-1 2y
¥. A=81, M=152, B=2 3a
&. A=-50, M=-g, B=1 4B
e. A=7, M=200, B=7




1] Li¥)
(1) 100

(2) 3 v

(3) "w'

(4) write

(5) str

(6) close

15) 16)

l.ot a. 23456789
2.y B.258

3.6 y. abcabe

4. o 6.7

5.B £.8

17)

a. False

B. True

¥. True

&. True

£. False

18)

a) O kotaokeuaot tng khdone elval n ewbwn pébobog def __init__ (self,marka,model)

B)

def __init__(self,marka,model,cpu_cores,cam_resalution):

self.marka=marka
self.model=model

self.cpu_cores=cpu_cores
self.cam_resolution=cam_resolution

v
phonel= Kinito|'orange’, ‘53", 4, 10)

19) 20)

1.6 True False

2.y False True

3.t False True

4. ot

5.B

21) 22)

1})-1  2)== 3)mid 4)< 1.p 2.6 3ot 4e 5a

23) Lkopia 2. 5 3. 5




AIKHIEIZ TYNOY B

1) Eotw To Mopokdtw TRAua mpoypdupatog. Na Bpelte Tig Tipée dhwv twv petafintwy oe kabe
enavainyn:

K=-5

X=-7

while X==0:
M=K+ 4
if M==0:

W, X=X, M
else:
X=6*M

K=K+1

2) Eotw To MopakdTw THANa Mpoypdpupatog. Ma Bpeite T TIpeg OAwy Twy peTaAnTwy oe kabe
emavaingn:

def F1{¥ X):
while ¥<5:
print X+2*Y
Y4=2

X=1
=2
F1{X,Y]

3) T Ba epdavioel To napokdtw nEdy poappd

def FZ{X,Y,Z):
K=Y-Z
Z=X+Y
print X,¥,2

®=27

=2

2=13

F2(X.Y.Z)
print X,¥,Z

F2(Z, %, ¥)

F2(Y,Z, %)




4) TL o epdaviosl To MapokdTw MEoy poppLc;

def F3(K, T):
forwin range(1, K):
T=T-1
print T
return T

5=0
T=0

for ® inrange(s, 1, -2):
§=5+F3(x, T)

print 5

5) TL 8o epavios. To MopoKATw Mpoy oL
B=[5, 8]

print B+ [10,20,30, range(-5,-8,-2]]

6) TL Ba epdaviosl To Mapokdtw TEoY pogpLe;
X=[rangel5, 20, 5), range(-5,-10,-2), range(3) ]
print X

print X[1][2]

print X[2]

7) Eotw To napakdtw Tuhua npoypdppatog. Na Ppeite Tig Tipég dhwy Twy petaphntwy os kdbe
emavdhnn:

K=8
L=11
M=0

while L=0:
if L% 2 ==1:
M=M+EK
K=K*2
L=L//2
print "L",L
print "K", K
print "M, M
print M




ANMANTHZEIZ

1)
K M X
-5 -7
-1
-4 -7 -1
0
-3 -1 0
-2 1 ]
2)
X Efw ¥ £fw X péoa Y pEoo
1 2
2z 1
2 3
2 5
3) -11 2 -9
27 2 13
25 27 52
-14 13 -1
4 4 2 6

5) [5, &, 10, 20, 30, [-5, -7]]

e) [[5, 10, 15], [-5,-7,-9],[0, 1, 2]]

4

[0, 1,2]

7)
L K M
11 8 0
5 16 8
2 32 24
1 B4 24
0 128 88




AIKHIEIL TYNOY B

1) AlvETOL TO MOUPOKATW MPOYPOUND OF YAWooa npoypappoatiopod Python.

i=10

sum=0

while i<=100 :
sum =sum + i
i=i+20

print i, sum

Mo ypdibete oto TETpabLO oo :
AL Nowx elvon nopykn T one petafinone 1
B. Nowec gival o Siaboyikes TinEc mou Ba mapouv ol LETaANTES i, sum;

C.Mow elvol 0 MEPLEYOMEVD Twv PETOBANTWY i, SUM OTO TEADC TOU MpOypapLLOTOc;

2) AlvETON TO TOpOKATW TPUA PO TTPOYPOUPOTOC 08 yAWoosa mpoypappanopod Python:

w=input{'Dose timi sto x’)

if x==1:
y=x+5
if w==
y=x* 5+8
if x==3 :
y=2% x-x
if u==
y=(x+ x* 5} f/ 7
if w=d
y=(x ff 3)+x % 3)
print vy
B1. Eotw ot n Bemkn aképoux petafinth ewadou ® (x=0) maipvel T akodowBeEg TINED

o)l, B17, vid, 8)12,  E)3, o1)2.

Mo ypauere oTo TETPASLO oo TLC TWWES Tng PeTafAnthig efodbou ymou Bo epdoviotolv oty obBovn
Yy Kabe pio amo T mopandvw TIHEC Elgodou.



3) AlveTon 0 mopokdTw chyoplBpoc o Aoywo Suaypoupa, omou oL pETaBAnTeg X, A, B, C Elvol GKEPOLES!

x=10
A=20
while X=0:
if A%2 ==0:
A=A43
else:
A=A-1
¥=X J/ 2
print X, A
B=X+A
C=2*A
print B, C

A) Mo petodEpETE oTo TETPAGLO OOC KOL VO OULITANPUIOETE TOV TOPOKATW TIVIKD WE TIC TUUEC TWY
pETafAnTww X, A mou epdaviiovtol oF kabe emovaknlin.

APXIKEEZ TIMEZ 10 20
1" emavahnilin
2" emavathnden
3" emavadnlin
A" emavadndin

B) Mowec sival ol TipéEe twy petafinmov B, C mou Bo epdoviotolv;

4) Alveton TO MOPOKATW TPOYpOapUa Of yAwooo mpoypapuotouol Python:

k=32

m=10

while k>=8:
ke, a= divmod(k, 2)
m=m+k
print k, m

Mo peTadEpeTe aTo TETpAALO OOC KO Vo GUUMANMUOETE TOV TP OKETL TIIVOKD LE TIC TILEC TWY
petofhntwvk, m, mouv epdovifovrol o kA8 emavaknn.

APXIKEE TIMEZ 12 10
1" emavahndin
2" emovahndin
3" emovahndin




ATMANTHIEIE

1) 2)
i sum 16
10 0 73
30 10 43
50 40 1234
70 g0 33
90 160 218
110 250
3)
X A B C
APXIKEL TIMEZ 10 20
17 emavahnlin 5 23
27 enovaindin 2 22
3" enavainlin 1 25
4" gnovaindin 0 24 24 28
a)
ke m
APXIKEZ TIMEZ 32 10
1" Emavachnlin 16 26
2" emovahnlbin 8 34
3" emavahnlin 4 38
5)
plithos sum X 1 ¥
0 0 100.0 0
1 1 50 0 1
2 5] 25 1 5
3 14 12 0 B
4 24 ] 0 10
5 27 3 1 3




AIKHIEIZ TYNOY B

Bl. Alveton n mapokdTw ouwapTnon of yAwoodo npoypappatopold Python mou vdonowel to
cthyopBpo g Guadurg avalntnone evog otoeion key péoo o pia Alota array .

def binarySearch( array, key ) :

first=(1)
last=(2)
found= (3)

while first <= last and not found :
mid = ( first + last ) / 2
if array[ mid ] == key:
found = True
elif array[ mid ] < key :
first= (4)
else :
last= (5)
return found

ITo TR Ua POy pAHHATOC UTIAPYOUY UTLOY papLTLEVE KEVE Ta ool £xouv aplBunBel. Na ypdpete
oto TeTpabld oog Toug aplBuoc 1, 2, 3, 4 Kol 5 Tow avTLoToLoUY OTO KEVE TOU TOPOraye T Lotog
npoypapparoc kol Simho og kaBe aplBpd autd mov mpeneL va ocupminpwbel wote va vhomoleital
owotd n duabkr avalntnon.

B2. Alvetal to mpdypoppa:
x=4
5=0
for i in range(10,3,-2):
5=5+]
X=5%i
print "5=",5,

print " x=", x



o. Mo ypalete oto TeTpddld cag ot akplfwe epdaviietal omv oBovn kotd v EkTEAEOn Tou
TOpandave NpoypopupaToc.

B. No fovaypaliete To mopandavw npdypopia, XpropornouwTac tny evtohn enavdhning while
avtl Tng evtohig emavainling for étoL wote va epdavifel to o anotédeoua.

B3. Alvetal n mapokdtw khdon:
class ypallilos:
def __init__(self, eponymo, onoma,misthos):
self.eponymo=eponymo
self.onoma=onoma
self.misthos=misthaos
def afksisemistho(self,amount):
self.misthos=self.misthos+amount
def emfanise_stoixeia(self):
print "Enwvupo “,self eponymo
print "Ovopa ", self.onoma
print "MuaBac ",self.misthos
a . Mowog eival o kataokevaothc (constructor) tne kAaaonc;
B Moweg elvar oL BLOTNTES Tng KAGONC;
y. Noteg eival ow peBodol Tng khdang.

6. No mpoaBéoete v Wbudtnta xronia nou Ba adbopd ta ypovia unnpeciag tow vnahhiiou kol
va apyomoLeitan otov kataokevaoth ( Asv ypedletol va epdaviletal otnv emfanise_stoixeial)) .

€. NompooBéoete pia pebobo afxisexronia(self,amount) n omola va aufdver Ta xpovia
unnpeoiag KOTd amount.

oT. Na SnpLoupyroeTs To MOPOKATW OTLULOTUTIE TG KAGonc:

I. AVTLKELLEVD e OVopRa avIKEWMEVOD ypl Ko Emuwu o “ANTONIOY" , dvopa “ANTONIOE",
MugBo 1500 ken xpovia unnpeoicag 15 .

Il. AVTIKEIPEVD UE OVOPO OWTIKELHEVOL yp2 Koo Emwvopo “MATAAONOYADY" | ovopa “EANENH",
MuoBd 2000 kat ypovia unnpeoioag 20 .

I Na kahéoets Tnv katddinhn pébobo, wote o oo tng NANAADNOYAOY va avfnbel katd 200.



B4. A) O nopardtw cuvaptroslg adopolv Tnv vhomnolnon tng Oupdg. Na g favaypdete oto
TETPASLO OO OUUITANPUVOVTOG TO KEVA:

def enqueue(gueue, item) :

def dequeue(queus) :

def isEmpty(queue) :

def createQueue( ) :

B) TL Ba epdraviotel atnv oBdvn Tou HYY LETA Tnv EXTEAECT) TWV TIUPOKATW EVIOAWY
A=createQueue()
enqueue(A,10)
enqueue(A,20)
print degueue(A)
enqueue(A,40)
if not isEmpty(A):
engueue(n,87)
engueue|A,-6)
print dequeue(A)

print degueue(A)



AMANTHEEIZ

B1 B2 o B2 P.

1.0 5=10 x=0 =4

2. lenfarray) — 1 5= 18 x=2 5=0

3. False =24 x=0 i=10

4. mid+ 1 =28 x=0 while i=3:

S.mid-1 S5=5+i
H=55%i
print "5="5
print " x="x
i=i-2

B3a B3 p.

O KOTQOKEUOTNG ELVaL:

def __init__ (self, eponymo,onoma,misthos):
self.eponymo=eponymo
self.onoma=onoma
self.misthos=misthos

Ouuhotnreg eival
eponymo, onoma, misthos

B3 y.

B3 .

O pEBodol Elvo:
def afksisemistho(self,amount):
self.misthos=self.misthos+amount
def emfanise_stoixeia(self):
print "Emwvupo * self.eponymo
print "Ovopn “ self.onoma
print "MuwofBoc © self. misthos

def afxisexronia(self,amount):
self xronia=self. xroniatamount

B3 6.

B3

Eyoupe pavo adhayn oto:
def __init__ (self, eponymo, onoma, misthos, xronia ):
self.onoma=onoma
self eponymo=eponymo
self.misthos=misthos
self. xronia = xronia

yp2. afksisemistho(200)

B3 ot.

1. yp1= ypallilos{"ANTONIOY","ANTONIOE", 1500,20)
II. yp2= ypallilos{"NANAADNOYADY",” EAENH",2000,20)

def engueue{gueue, item) :
queue = queue.append| item )
def degqueue{gueue) :
return gueue.popl 0)
def isEmpty(gueue) :
return len{gueue) ==
def createQueue( ) :
return [ ]

B4 B

10
20
40




B4 T

class Queue :
def _init_ (self):
self.items =[]

def engueue(self, item) :

self.items.append( item )
def dequeue(self) :

return self.items.pop( 0]
def isEmpty(self} :

return len{self.items)==0

A=Queue|)
Aenqueue(10)
Aenqueue(20)
print A.dequeue()
Aenqueue(d0)
if not AisEmpty():
Aengueus(87)
Aengueue(-6)
print A.dequeue()
print A.dequeue()




AIKHEIEIZ OEQPIA ZYMBONAOZEIPEZ AIZTEE

1) Tv 8 epdoviotel otnv oBovn ToU UNMoADYLOTH LETA TNV EKTEAEDT TG EVIOANC: print 3* test

A) Epddp
B) 3*"test”
[} testtesttest
A) test

2) Tv8a epdaviotel oty oBovn Tou UTLOAOYLOTH LETA TNV EKTEAECT TOU MOPOKETW TUANOTOC

TPOYPAHPOTOR;

S="new"
print "E" notin &

A) True
B) False

3) Tutwr Bo £xeL n ooykpuon: “dimitris"="dimitra”
A) True

B) False

4) Tu8a epdaviotel otnv o8ovn Tou UTIOAOYLOTH LETA TNV EXTEAECT TOU MOQOUKATW TUANOTOC
TPOYPAHPaTOR;

A="epal
print len{A)

A)3
B) 4

5) Ta akdopBuntkd n ocupPolocepec otnv Python elvon akohouBiec ano yapoktrpeg mov Sev Exouv
otofepo peyeboc kol Exouv peTafodhOpEVE MEPLEyONEVE. £ A

6) Mux Sopun debopévwy LMOpEL v OpLOTEL WE EVa OYNLE OpYOVWonC OYETIKWY PHETREY TOUC OTOLKELWY

GebopEvww. I A

7) Tutwn Bo £xeL n ooykplon: str{480)=="480"

A) True
B) False



8) T epdroviotel otnv o8ovn ToU UMOADYLITH LETA TNV EKTEAEST TNC EvToAnc: print int("20")+5

A) "20"+5
B) 25
I} 205
AD "20"5

9) T\ 8o epdoviotel otny oBovn TOU UTTOAOYLOT LETE TNV EKTEAEDT TOU MOQOKATW TUANOTOC
MpoypduuaTos;

A="TEST ENA"
print A[1,A[6]

A) TE
B) EN
I TN
A) EA

10) Ti epdaviotel oty oBovn ToU UMOADYLOTI LETO TNV EKTEAEDT TNC evioinc: print "10"+"10"

A) 20
B) "20"
) "10"+"10"
A) 1010



11) Now amd Ta TopaKaTy MpoYPaLUaTE TEpoUTwlEl T oTowEla pueg Alotac L pe tnv avriotpodn cepa

L=[12,15,2,17,23 48]

N=len(L)
foriinrange(1,N-1-1}%
print L]
A

L=[1215,2,17,23 48]

M=len(L)
fortinrange(N,-1-1)
print LI
B

L=[12,15,2,17,23,48]

N=len(L)
foriinrange(N-1,-1,-1);
print L[i]
r

L=[12,15,2,17,23 48]

M=len{L)
foriinrange(N-1,0-1):
print L[i]
a)

12) H guvaptnon list { String ) Emwotpeden pux AloTo LE OTOLELD TOUS YopaKTnpes e ouufoloosewpac
string.

A) True
B) False

13) Eotw 611 xoupE Tn Aoto L=[2,5,8]. Now Ba eival To anoTéAEgua Tnc olykpionc: & in L
Al True

B) False

14) Av Exyoupe pio Aiota L, n eviodn L+=[10] mpoofétel to otoweio 10 otnw apyn e dotagl £ A



15) H cpiBunon Twy otowyelwy o pux Aota EexvaeLamoto 1. I A

16) MmopoUOuE v £Y0ULE OF pue AloTo okopo Kol otowyela SuadopeTikoy Tomou m.y. aplBpouc,
ocupfolooEpec kA, E A

17) @ewpolpe ot Eyoupe pio Alota L. H evioin Lappend| object )

A) Apmpel to tehsutaio otogsio g Aotog L

B) [pooliter o otowyelo object oto téhog g Motag L.
) Mposbitel to arovelo object oty apy g Aotes L.
A} Odut to oposdivo

18) ALVETON TO MOpOKATW TN WO Tpoypduparod. T 8o epdoaviotel otnv oBovn Tou UMoAOyLOTH;

L=[1,5,7.9,2]
L.append(13)
L.pop(2)
L.pop()
L.insert(2 4)
print L

19) Alveton n Alota L=[4,5,9] ko n Aota K=[1,2,3]. T\ 6o epdaviotel otn oBovn Tow UNOAOYLOTH WETE TNV

EKTEAEDN TNE EVTOANC: print L+K

A) [1,2,34,5,6]
B) [4,59]1,2,3]
I) [4,59]+[1,2.3]
A) [4,5,9,1,2.3]

20) H diota elvo pua Suvopuikrn dopn otnv onolo pmopolpE vo MpooBETouE M) va adalpoUlE oToELD
[mutable)] I A



21) Nowo ano T nopaxkdtw ouvopthoel; SExetol pia Alota cav elcodo Kol EMOTPEDEL TWOTG TN MEYLOTH
LA TG

del MAX(L):
N=len(L)
Max=L[0]
for 1 in range(M):
I" Max=L[i]:
Max=L[i]
return Max
A
def MAX(L)
N=len(L)
Max=L[0]
foriinrange(N):
[ Max=L[i]
Max=L[i]
return Max
B)
def MAX(L):
MN=len{L)
Max=L[0]
foriin range(MN-1);
I Max=L[i:
Max=L[i]
return Max
r)
def MAX(L)
N=len(L)
Max=L[0]
foriinrange(N-1)
i Max=<L[i]:
Max=L[i]
return Max

4)



22) AlvETON TO MOpOKATW TN WO Tpoypaupatod. T 8o epdovicTEL otnv o8 dvn Tou umoloyLotn ;

defl enqueue(queue, item) :
queue = queue.append( item )

def dequeue(queue)
retum queue.pop( 0)

def isEmpty{queue) :
return len{queue) ==

del createCQueue( )
return [ ]

L=createCQueue()
enqueue(L,3)
enqueue(L,s)
dequeue(L)
enqueue(L,8)
enqueue(L,11)
dequeue(L)

print L

A) [11, 8]
B) [3, 8]
) [8, 3]
A) [8,11]

23) AlvETON TO MOpOKATW TUA WO Tpoypaupatod. T 8o epdovicTEL otnv o8 ovn Touv umoloyuotn ;

cef push(stack, item)
stack.append( item )

def pop(stack)
return stack.pop( )

defl isEmpty(stack) :
return len(stack) ==

def createStack( )
return [ ]

L=createStack()
push(L,5)
push{L,10)
push{L,13)
pop(L)
push(L,13)

print L



A) [10, 13, 15]

B) [5, 10, 15]
Iy [15, 10, 5]
A) [15, 13, 10]

24) H &opn tne Itoifoac pnopel va viomownBel otnv Python pe pux Aloto otnv omolo oL EL0OyWyES KL oL
EfoywyEC oTOLELWY yivovTol povo and To Eva dkpo I A

25) To oUvoho Twy EMKEDaALEWY TWY ouvapTHoEwY TO onoio ival SuaBEouio oToV MPoYPOLLOTLITH TTou

ypnowonolel Tn Ztolfa, To ovopdloupe Sienoadn f duwoovéeon (interface) ne Gopng autAc I A

26) Itnv Soun dedopéviov Oupd oL AEIToUpYLES ELoOyWYR G kKol EEaywync eivan ywwotec otn BlBloypodia
wc wenon (push) kon anwbnon (pop). I A

27) H herroupyio Tnc Oupdc yopoktnpifetol we LIFO (Last In First Out) £ A

28) Mux dopn SESopEVWY MOU YpNOLOTIOLEITOL YL TNV LOVIEADTIOLNON KOL TPOCOUO WO N TIPOYLOTLKWY
tawvopevwy, Elvoe n bopn tng Oupac. To dowopEVa quTa PEAETWWTOL and duddopous kKhadoug Twv
Mafnuotwy kol tng Ninpodopwne, onwe eival n Sewploe Ovpwv (Queueing theory) ko n Emgewpnowekn
'‘Epeuva (Operations Research) £ A

29) H Itoifa eival pio Sopn Sedopévwy otnv omola To oTOWELD Tow TpootEdnKE TEAEUTOLD EWVOL KOl TO

mpwto mouw Ba efayBel I 0OA



AMNANTHZEIZ

1 testtesttest
2 True

3 True

4 4

5 NABOE
& EETO
7 True

8 25

9 EM

10 1010
11 I

12 True
13 True
14 MNABOE
15 NABOE
16 EETO
17 B

18 A

19 i)

20 IHETO
21 B

22 i}

23 B

24 EHETO
25 EETO
26 AABOE
27 MNABOE
28 EETO
29 EETO




OEQPHTIKEZ AZKHZEIZ ZYNAPTHZEIZ

1) Zopdwova pe Tov Tpnpoatko NpoypaUpatioud , propalpE v ypdl oups Eva poypa o we EVa alivodo
Ono UKpOTEQD KOUUATIA Tpoypdupato; £ A

2) Mo ouvapTnon propel va koeAsitol ano Suddopo onUELe Tou KOpLOU MPOYPaiLOTOC ooy opEJETML

OUWE W KOAEITOL pECT amd pum dAdn ouvdptnon I A

3) Nowx Elvon To Booixd ¥OpOQKTNPLOTLEG TTOU TIPETEL VI EXEL EVO UTIOTI POV DO,

A) No gyger povo £va onpeio eioddon ard 1o ornolo déyetol ta dedopéva Ton.

B) To (vro)rpdypoppo 1o onolo kokel éve Ghlo Drompoypopie OTRUOTHEL TV EKTELEST] TOV 000
exTERELTHL TO KehoDpevo vaompdypopp. Movo &va vromnpdypappe propel v exteleito o8 pua
LPOVIKT] GTIYpT.

[y O fheyyoc emotpégel o1o (vroapdypappie o omolo kakel, dtav 10 KehoUUavo VIOmPOYPUpLL
OTUPOTIGEL Vit EKTEAETTOL

A) Ok T opoaivo

4) H Python mopéyeL Eva Lovo TUMO UIOMPOYEQUUATIV, TIC CUVIPTHTELS, TIC ONoieg TIg BEwpEL wg

OvTIKELpEVa. £ A

5) H epfeéhern (scope) puoc petafintnc avadEpeTal OTO TUANA TOU MPOYPEUUOTOC TOU WTOPEL auTh va
exeLmpoofoony I A

6) O petaflnTéc mow wylouy ROVo YLl To UWITompoypa o 010 omolo dniwdnkoay ovopdiovron kabohikes
(global) I A

7) Eva apBpwpao sivon Eva Python ovnikeipevoe. Mo amhd eivol éva apyeio anoteAolusvo amd Kudikn

Python kol pnopel vo opiloel ouvaptroEeL;, KAGOEL, koL LETaRANTEC. I A

8) N v yprouonoloouE Eva apdpwa oTo mpdypapud poc, Ba mpénel va o "Ewsdyoups” oF QuTo.
Autod yiveTol e tn dqkwon import. I A



9) from math import sqrt

Metd trv mapamivo evtoks, 1) evioin mov akolovbal elval coati,
print sqrt{25)

I A

10) Evo GpBpwpio EYEL HECT TOU MOMMEC mpoTumeg fLfAwobikec I A

11)

def allaxe(x):
x=13

x=2
allaxe(x)
print x

Ti8a epdoviotel otn oBovn TOU UTTOADYLOTH HETH TNV EKTEAECT) TOU MOQOMAVL TTPOYPANHNOTOC
A) 13

B) 2

Iy Tirota

Ay Baspgpovilel ouvtaktikd Adbog

12)

def allaxe(x):
=10
print Xy

X=2
y=3
allaxe(x)

TiBa epdaviotel otn o8ovn Tou UTTOAOYLOTH LETA TNV EKTEAECT) TOU MOQOIGVL TIPOYPAINOTOE
A) Tinoto

B) ®o eppoviler cvvokted Aabog
23
Ay 103



13}

daf allaxe(x):

*=4

y=5

print "ATTO pEoa " Xy
x=10
y=3
allaxe(x)

print "ATo £Ew " Xy

T Ao epdaviotel ot o8ovn Tow UMOADYLOTr) LETH TNV EKTEAEGT TOU TIXPOITAVL TIPOY ROLUOTOG

A) Amo péca d 5

Amo £fw 10 3

B) Amo peEoo 10 3

Ana gfkw 10 3

r) amd peow 10 5

Amo éfw 10 3

A) Amo pEcad 3

Ana gfw 10 3

14)

def allaxe(x):
global y
x=2
y=200
print "ATTé pEoa " Xy
x=1
y=7
allaxe(x)
print "ATTo £8w "Xy

Ti 8o epdaviotel otn o8ovn Tou UMOADYLOTI LETA TNV EKTEAEST TOU MOQOMAVW MPOYPRUUETOC

A) Amo péca 2 200

Amo gfw 1l 7



B) Amo péoa 2 200
Amd efw 2 200

Iy Amod péon 2 200
Amo Efw 1 200

A) Amo pEoo 2 7

AmoEfwl 7
15)
random
riinrange(50):

print random_randrange(6)

T 8o epdaviotel otny oBovn TOU UNOAOYLOTH LETA TNV EKTEAEST TOU TOPOT AV TROYDaIUOTOC,
A) Bo epgpovile covioknikd Aibog

B) Ba eppavicer 30 toyoiovs aképotovsg amd 1o 0 £og Kot 1o 6

[} B eppovicer 50 toyoiovg aképooug and to 1 £ng kol 1o 6

A) Ba gppovicer 50 toyaiovus aképaions wrd 1o 0 £o¢ Kol to 5

AMANTHZEIZ

1 z

2 A

3 Ol T opadvo

4 I

5 I

& A

7 z

8 I

9 I

10 A

11 2

12 |10 3

13 Amo péca 4 &
Amo 8w 10 3

14 Amo peoo 2 200
Amo efw 1 200

15 | B gppavicer 50 oyaiovs axépuovg and 1o 0 fweg kai 1o 5




AXIKHEIEIZ TYNMOY I KAl A
NANEAMNAAIKEEL EZEETAZEIZ HMEPHIIQN KAI EZNEPINQN ENAA 2009

1) Mia etaipeio kivnthc nAedwviog akolovBel ava piva TN MOALTEK TLLWY, o daivetal otov
TOpOKATW THvaKe:

Nayw 4,5 €
APIOMOZ MHNYMATON XPEQIH ANA MHNYMA
1-50 0,10€
51-150 0,08 €
amd 151 ko dvis 0,05 €

No avantifete ahydplBpo os Python o onolog:
o. No SraBalel Tov aplBpd Twy Pnvupatwy evog ouvipopnTh oTo TEAOG EVOC LAvaL.

B. Not umohoyilel tn pnvieioe xpéwan Tou ouvbpountr. H xpéwon twy pnvupdtwy elvel kKApakwtr
pE Bdon Tov mopandve mivoke.

¥. Nat epdaviZel (tunwved) Tn A£En « XPEQEH» kal ) pnviadla ¥péwaor) tou guvbpopnth.

NMNANEAMAAIKEL EEETAZEIZ HMEPHIION KAI EZNEPINGN ENAA 2010
2) Na ypaete oto tetpddlo oog npodypappa o yhwooa Python, to onoio:
AL, Na drapalsl to emwvupo tou umoyndiov pe ) xprion ketdAkniou pnvipaTod.

N 2. Na Siofaiel toug PaBpol ota téooepa pabnpara tou unodndlou pe n xprion kardhiniou
pAVO paTo.

A 3. Na uvnohoyilgel o péco dpo kol v kaTatdoosr Tov unolidio o8 o and T TECoEpLS
katnyopieg, avaloya pe tnv eniboor) tou, Sniodn:

KALpoma 1-150 151-300 301-350 351-400

XOPAKTNPLOPOE D C B A

A 4. No epdavilel os now katnyople avikel o kaBe vmolridioc.
A5, H enavaknn Ba guveyileton £we otou otn Béon Tow emwvipou ypadtei n AéEn: téhoc .
Ynobeifeic :

a. H anobexrtr fabpohoyio os kdbe pdBnpo elval and 1 ... 400 kou b yperdletal va yivel EAeyyog
opBoTnTog TV

B. Onou anarteital emavadnn, va yivel xprion povo g eviohnc while.



AIKHEH 1

M=input(" AwoE apBpd pnvopatwy ")

if M==1 and M== 50:
¥Xr=M*0.10 + 4.5

if M==51 and M== 150:
Xr=50%0.10 + (M-50)*0.08 + 4.5

if M=>=151:
Xr=50%0.10 + 100*0.08 + (M-150)*0.05 + 4.5

print "XPEQEH " Xr

AIKHEH 2

On=raw_input{"Awoe ovopa")
while Onl="teAoc"™:
Vi=input({"Awoe PoBuo 1")
V2=input("Awoe PoBuo 2")
Vi=input|"Awoe PoBuo 3")
Va=input("Awoe PobBuo 4")
MO={V1+V24V3+V4)/4.0
if MO==1 and MD==150:
print "0O"
if MO==151 and MQO<=300:
print "C"
if MO==301 and MQO<=350:
print "B"
if MO==351 and MO<=400:

print "A"

On=raw_input|"Awaoe ovopa")




NANEAMNAAIKETL EZEETAZEIZ HMEPHIION KAl EZNEPINGN ENAA 2011

1) To olvoho Twy oxoreiwv puac mong anoddaowos va emokedBolv To Evubpeio tng meployric toug.
H ypéwon yia tnv eloodo twy pabnrwy ava oyoleio Ba yiver ovpdwva pe Tov mapokdTw nivoko:

Twd ewowtnpiou avd paBnrd 10 Evpw
1 fwg ko 20 poBntéc Kaveva Swpedv swgitriplo
21 fwg ko 40 pafinrég Awpo To kbotog 5 eloTnpiwy
41 ko dvw paBnrég Awpo To kbotog 9 elonpiwv

MNa ypadel ahydéplBuog o onolocg:
M. Na Guefdisl to mifBoc N twy oyoleiwv Tng moknc.

2. Mo keBéva and to oyolsla va duafalel To dvoud tou kol to mAfBog Twy pabnTwy nouv Bo
OUUETATYOUV.

I 3. Na unohoyiZel o mAnpwréo noad kabe oyoleiov avdhoya pe to mhRBog twv palnTwy Tou.
rd. Noa epdavilel to dvopa kol To mood mhnpuwpric kdbe ayoheiou.
Ynodeifelc :

o. O unohoyopdc Sev yiverol khipakwrd. Na napdéewypa oyokelo 50 pabnrwy Ba toyel Swpou 9
ewoLtnpiwv kol Ba mhnpwoel 410 Eupw.

B. Aev yperdletal va yivel Edeyyoc opBoTnTog TLpwv.



2) Mux etaipeia mapaywyic ypadikrng OANG mou Swavé el Ta TPOLOVTA TNC KETW MWANTWY TN,
emiBupel oto TEhOC TG ypovids va eAEyEEL TNV anddoar) Touc,.

MNa ypdlete oo TeTpddid oog npdypappa o yhwooo Python to onoio:
Al Na Suafdlel To dvopa Tou mwAntr.
A2, To avwrépw (A 1) va enavalapfdvetal éwe otou doBel yia dvopa mwintr n tpn TEADE'.

A3, Kord tn Sudprew tng emavahning va Swafaletol To mood Twy eThouwwy nwhhioswy kadBe mwhntr
KaL PLEeTd To TéAog Twv enavahnliewy va éyouv unohoyotel Ta akdhouBa:

o) To mAnBog Twy mwintwy pe nwhfoewg >=50000 Euvpw.

B) To mhriBoc Twv mwhntwy pe nwhnoewg <50000 Eupw.

v) To ouvolikd Mogd Twv MWANCEWY GAWY TWV THWANTWY.

Ad. Fro Téhog Twy enavalilewy va:

o) tumwoel To mAnBog Twy mwinTwy pe nwhnoewg >=50000 Evpuw
B) tunwoet to mhfBoc twv nwAntwy pe nwhioeg <50000 Eupw
¥) TUMWoEeL To cuvolikd MOdo Twv Mwhfoewy GAWY TWY TWANTWY
&) unohoyioel Kol vo TUTHWOEL TO PECO OPO TWV MWARTEWY GAWY TwY THWANTWY.
Ynobeifeic

. H etalpeia Suabétel tovhdyotov Evay Twhntd.

B. MNa v emavdhnn va yivel xprion tng evrodng while.

¥. ITg evtokég elodbou kal efddou va undpyouv Ta katdhdnda vl pare.



MANEAANAAIKEE EZETAFELY ENTAA.

AEIKHEH 1

N=input"Awoe apBpd oyokeiwv")
for xin range (N):
on=raw_input{" Awoe dvopa oyoheiou”)

a=input(" Awoe aplBpd pabnTwv")

if a >=1 and a<=20:
Xr=a*10

if a »=21 and a<=40:
¥r=(a-5)*10

if a==41:
¥r=(a-9)*10

print "To oyxoleio ",on,” Bo mAnpwoel ", Xr

AFKHEH 2

cl=0
c2=0
5=0.0
OM=input("Awoe ovopn mwintn™)
while ON|="TEADZ":
E=input("AwoE ETAOEC MwARoEL; ")
if E==50000:
cl+=1
else:
cd+=1
5=5+4E
ON=input{"Awoe ovopa mwintn")
print "mAnBog mwhnoov pe mwhnoewg >=50000 ",c1
print "mAn8oc mwAnTv pE mwinoew <50000 " c2

print "ouvolikd mood mwhnoewy "5

print "péoog opoc nwhnoswv ",5/(cl+c2)




NMNANEAMAAIKEE ESETAZEIZ HMEPHEIION KAI EENEPINGON ENAA 2012

1) M emuyeipnon £xel 50 unaddihouvc. H Guolknon éxhewoe oupduovia yia TNV Mapoyn MOKETWY
ouvbeane pe npoopaon oto Madlktuo ptow kol TnAedwvou yw kdBs undhhnho. To makéto
ExEL MayLo 3 Evpw Kol N ¥pewarn elvol KAWaKWTH pe Bdon Tov noapokdTw mivaKka:

Oykog Sebopévwy os GB (Gigabyte) Evpw ava GB
e Kol 2 10
3w kaL B 2,5
7 KoL G 1,5

MNa ypadel ahyéplBuog ae Python, o onolog:

M. Noa dwfaiel 1o dvopa kal Tov oyko dedopévwy oe GB kabBe umaddniou.

I 2. No unohoyilel yuo kelBévay tn ¥pEwar] Tou, UE To MAayLo.

I 3. Na epdavilel To dvopa kol T ouvolkn Tou ypéwar).

4. No umohoyilel kol vo epdavilel to pégo opo NG ¥pewan dhuwv Twv UnahAfiwy, KUe To TdyLo.
Ynob&elkew :

ot Ae ypewdleton va yivel Eheyyog opBotnTag TLL@Y, OUTE VoL UTIAEYOUY To KATaAAn A pnvipota ot
evrtohEc ewgodou kol efabou.

B. O dykog SeSopeviov Mailpvel akEPOLES TULEC.

v. Moapdbeypa xpéwonc: évag unddindoc pe dyko dedopévuwy 5GB Ba ypewbel 27.5 eupw Ywpic To
TLdyio.



2) Mo vautiiakn etapsia o éva oynuotaywyd g mAolo kol povo g oyéon PE Ta oyfuarta,
edbopudlel tnv Tinodoyiakr Mol mou daiveTol oTov MapakdTw nivakxao:

Tumog oyfuaTog Xpiwon ava oxnua
Mnxovn 10 supw
Autokivnro IX 20 supw
Doptnyd 30 eupul

O obnyoc Gev mAnpwvel eLOThiplo, evw kdbe emmAtov emBaTng Tou oyfuatog mANpuWVEeL 5 upw.
Ma ypadel npéypappa ae Python, To onoio:

Al Na Suafdlel tov TOno Tou oxfpatog (‘M7 yia pnyovr, ‘A ° yua autokivito, '@ yua doptnyd) kot
Tov oplBpd twy emPoarwy Tou (pall pe tov obnya).

A2, Na unohoy(el To KOoOTOC Yo kABe Gynua, oto onolo va cupmep Ao pPaveTar KoL To KOOTOG Twv
EMBOTWV.

A3 H Suabieaoio (A1-A2) emavahapBdveTor yuo dho Ta oot ko péypl va doBel n i ‘TEAOE
oTov TUTLO TOU o) LaToc.

AL Metd v enavahnbn va epdavilovro:

o) To mAfBog Twy doptnyww.

B) H ouvolukr xpéwon dAwv Twv oynudtwy poll pe Toug emBartes toug.
Ynodeilkeiwg:

. Na yiver heyxoc opBoTnTag Tiuwy oTov TUTIO ToU O)LLUToE.

B. To npoypopupa Sev aoyoheital e Toug eMLBATES dvew o)fjHatoc.

y. N v emavadndn va yivel xprion tng eviohng while.

6. Ito mholo eLoépyetal TovhdyLOToV éva Gxnua, evw oha Ta oyfuarta elval pe obnyo.



AIKHIH 1

5=0.0

for x in range(50]):
OMN=raw_input("AwoEe dovopa”)
D=input("Awoe oyxo debopevww ")

if D==1 and D== 2:
¥Xr=D*10+ 3

if D==3 and D==6&:
¥r=2%10+ (D-2)*2.50 + 3

if D==7:
¥r=2*10+5%2.50 + (D-7)*1.50 + 3

print "0 Ymadinhoc ', 0N, "Ba nhnpuoel " Xr
S=54+Xr

print "pEgoc Opoc ¥PEWTNG ol Tww umohinhwy”, Xr/50

AIKHIH 2

5=0
5F=0

OX=raw_input{"Awoe Timo oxnpatoc”)

while OX not in ["M", "A","@"]:
OX=raw_input{"Awoe IOETO tomo oynuatoc”)

while OX!="TEADE" :

A=input("Awae aplBpd emBotwow )

if OX=="M"
K=10 + 5%(A-1)

if OX=="A":
K=20 + 5%(A-1)

if OX=="0":
K=30 + 5*[A-1)
SF+=1

S5=5+K

OX=raw_input("Awoe Tomo oyfuoatoc”)

while OX not in ["M", "A","©"]:
OX=raw_input{"Awoe E0ETO tomo oxnuatog”)

print "ouvolikn YpEwon dhwy Twy o¥nuatwy”,5

print "mAn8oc twv poprnywy:”,5F




MANEAAAAIKEE EZETAZEIZ ETTAA.
MNANEANABJIKEEZ EZETAZEIZ HMEPHEIQN KAl EINEPINON ENAA 2013

1) Eva oyolelo mpdkeiton va maeL plo eknoalbeutikh enlokein. Ztnv npoadopd, mou éywe and éva
tafibuwtikd ypadeio, nepihapfdveral 1o kéotog avd paldntn, ywplc tn dwatpodn Eevoboyeio, omweg
aiveTal aTov MopaKdTw Tivoko:

Ap1Bpog pabnrwv Kéotog avd pabntg
Amd 1 éwe ko 100 B0E
Amd 101 kol mdvw 60E

Av 1o oyohelo emAEEeL, va éyouv oL pabntéc kol Sutpodn oto fevoboyeio, To kooTog aufdveTal
katd 30€ ava pabn.

MNa ypadel npdypappa o8 yAwooa npoypappatiopoey Python, To onolo:

M. Mo Swafdlel tov apBpd twy paldntuwy, mou Boa cuppetdaoyouv otnv eknadeuTkr eniokefn.
Eniong, va &duafalel tnv andvrnon tou oyohelov oyetkd pe tn Swarpodn Twy pabnrov (‘NAI av
emBupoly, ‘OX" av dev emBupoiv Suatpodn).

r2. No unohoyilel kow va epdaviler to ouvokikd kdotog Tng exnonbeutikng eniokeling, ywplg ™
Suatpodr.

3. Na unohoyilel to guvolikd kootog tng Swatpodiic, otnv neplntwaon nou to ayoleio v XL
emAEEEL

r4. Na vnohoyilel kol va epdaviler to cuvohikd kKOoToC T ekmadeuTikrg emiokeding.
Ynobeifelc :
o Ma yiver éheyyoc opBOTnTag TiLWwy oTnv arndvinon Tou oyoheiou oyetwd pe tn Suatpodin

B. Av o apBuoc twv pabntwv elval pkpdtepoc f loog tou 100, tote dhol oL pabntég Ba mAnpwaouv
amod 80€ o kaBévag, evw av o aplBpoc toug elval peyakitepoc Tou 100, tote dhol oL palntég Ba
mhnpwoouv and 60€ o kaBivac.



MANEANAAIKEE EZETAZELY ENTAA.

2) M aepomoplkn eTalpeia mpokeal va dpopohoyhoel wia nfon ue agpomhdavo 100 Béoewv. Ta
hewrovpyed £6oda Tng muqong elval 5.000€ kow dha ta ewoirhple £youv SuoteBel. H Twr tou
glaltnplou, mou mifjpwaoe o kdBe emPatne, pnopel va kupawvotay and 20€ éwg kol 200€.

Mo ypaete oto TeTpddud oo, evav alyoplBuo os Python, o onoioc:

Al Na 6uafalel o dvopa tou kdBe erufdrn.

AZ. Na Guafaiel trv T Tou ewowtnpiou tou kaBe emfarn pe éheyyo opBoTnTog Tiww.
A3, Na umohoyilel Tig ouvolkéc elompdEels TNG eTolpelag and T oUyKEKPLULEYR MThan.

Ad. No unohoyilel kal va epdavilel To dvopa Tou eMBATN UE T HKPOTEPN T Ewoltnplou. Mo
Bewproete, OTL N LikpdTEREn TLLA elvon povadikn.

A5, Na epdavifel To pivupa «KEPAOI», av oL guvolwec ewompdielg sival peyohltepeg and Ta
hewrouvpyed £60ba ) To pAvupa «ZHMIA», av oL ouvolkée ewonpalelg eival LkpdTEpEg amod Ta
hewrovpyed éEoda ) To pAivupa « MHAENIKO ANOTEAEZMA®, av elval ioa.

Ynodeifelwg :

Ag ypeldletol va UnNdpyouy To KatdAAnAo wnvopaTe otig eviokes ew0odou kol efddou, EKTOC Tou
EpWIAUaTog A 5.



AIKHEH 1

M=input{"Awoe apBpd pobntow")

D=raw_input("Oa undpyel Suatpodn Twy poadntwv;”)
while D not in ["NAI","O0XI"]:
D=raw_input("Awoe NAI [ OXI1")

if N==1 and N<=100:
¥Xr=MN*E0

if N=100:
¥r=MN*60

print "kooToc ywpic Tn Suotpodn”,Xr
if D=="NAI":
XD=30*N

print "kootoc Guxtpod i XD

print "ouvolLkd kootog TN exknobeuTiknc eniokeding” Xr+XD

AEIKHEH 2

minl=201

5=0
for x in range(100):
ON=raw_input("AwoEe ovopo™)
T=input("Awoe Ty evonpiou ")
while T=20 or T>200:
T=input|"Awoe ZOITH Tiun euowonpiou )

5=5+T

if Teminl:
minl=T
onoma=0N

print "0 emparnc”, onoma, "ExeL To pBnvoTEpD ELOLTpLo”

if S=5000:
print "KEPADZI"
if $=5000:
print "ZHMIA"
if S==5000:
print "MHAENIKO ANOTEAEIMA"




MANEANAAIKEEL EZETAZELE EMTA.A.
NANEANAAIKEEZ EZETAZEIZ HMEPHZICIN KAI EZNEPINGN ENAA 2014

1) Mo aodahotk etapla otov khddo Tou autokwiTou MpoodEpeL TIC MAPAKATW TLLES ETHOLOU
aodaiiotpou avihoya pe Tov KUBLOWO TOU QUTOKIVTOU.

KuBuopdg os cc TuA etfjowou acdaliogtpou o €
Ewe ko 1000 150
Amd 1001 éwe ko 2000 200
Mavw ano 2000 300

Ie neplntwaon mow o obnyoc elval véog, dniadn éxel nhwla pikpdtepn i lon Twy 23 eTwv, TOTE Ta
aoddhotpa aufdvovtal kKatd 40€. ZTnv Ty mou TPokUTITEL and olo Ta mponyolpeva NpooTiBeTal
DA 23%.

Mo ypadel ahyoplBuoc o Python, o onoloc:
M. Mo Swefdisl tov kuPBLopd evdc autokwvritou kabBug kol tnv niwkle Tou obnyou.

r2. Na umoloyilel Ta ethow aoddloTpa Tou auTokwitou Le Bdon Tov kuBlopsd Tou kol Tnv nluxia

Tou obnyou.

3. No unohoyilel ko va epdavilel o Telkd nood etiowwy acdaliotpwy gupnephapfavopévou
tou QMA.

YnoSelfeig :

Ae ypewdletal va yiver éheyyog opBotnTag Tpwy, oUTE va uldpyouv Komdhdnha pnvipota otLg
evToAE:C ELadbou ko eEabou.



MANEANAAIKEE EZETAXEIE ENAA.

AIKHIH 1

K=input("Awoe kufuopd autokwnton ")
H=input("Awaoe tnv nAwic tou obnyon")

if K»=1 and K<=1000:
A=150

if K»=1001 and K<=2000:
A=200

if K=2000:
A=300

if He=23:
A=A+40

SA=A+ A*23/100

print "teliko mooo ETAowwY aodaiiotpwy 54

AIKHIH 2

5=0
c=0

for xin range(143):
M=raw_input("Awoe vopa")
M =input("Awoe mhnBoc podnouv ")
A=input("Awae mAnBoc Twy amovrwy padntowe”)

5=5+{M-A)

if A==0:
c=c+1

print "Z0voho poBntowv mou mpooniBov ot feTdoEwc” S

print "mAn8oc EEETROTIKIUY KEVTPWY YWPLE amovTes”,C




MANEANAAIKEZ EZETAZEIE ENAA.
NANEANAAIKEEZ EZETAZEIZ HMEPHEIION KAl EZINEPINGN ENAA 2015

1) Eva kordotnpo nAeKTpovikwy 15wy poodEpel To MapaKaTu MOgooTd EKMTWOEWY, avahoyo 1Ee
Tov TpOMo TANpwpig mou Ba emkéEel o mehdrnc:

Tpdmog mAnpwrg Nooootod éxkmtwang (%)
"METPHTA" 20
"KAPTA" 10
"AOZEIZ" 0

MNa ypaete évav alyoplBpo os Python, o onolog:

M. Na Gwafalel pe n ¥prion kaTEAANAwWY PNV patwy:

o) T ouvohikr afia mpw Ao Ty EKNTWaor) TwY TTPolovTwy Mou aydpads o MeAdTnc.
B) Tov tpomo mAnpwprc.

(Ae yperddeTal va yivel Edeyyoc opBoTnTag Tipwy)

r2. Noa unohoyilel To mogo TG EKMTWONG avaioya e TOV TROTO TANPW LAC.

r3. Na epdavilel To nood TG EKNTWOnC.

r4. Noa unohoyiZel koo va epdavilel to telikd nogd mhnpwphc.

5. ITnv mepintwon mou 1o tehkd nood mhnpwpng eivar peyahitepo and 200€, va epdavilel To
prvopa «Kepblooate Awpos.



NANEANAAIKEEZ EZETAZEIEX ENAA.

2) To Ynoupyeio Nepfaihoviog anoddowe vo mopakohoudnoer yua tpuavia (30) nuépsg ta

emineda evéc plmnou oty aTpoodalpn, MPay LOTOMOUWWVTAS Lia RETPHOT TNV NUEpL.

Exouv kaBoplotel tpia enineda poAuvong pe Pdon tnv TR Tou pumnou, onwe $aiveTol aTov
MopaKdTw mivako:

Tuuég pimou Enineda poluvong
gwe ka1 «DUaLOAOYLKOR
ndvw and 1 £wg kat 2 «OpLaKS»
Mévw ano 2 wEmikivbuvos

Mo ypaete éva Mpdypappa o yAwooo Npoypaupatiopol Python, To onolo:

Al T kdBe pla amd e tpudvta (30) nuépeg va Swafdlsl tnv T Tou pumou pe T ¥pfon
gatdhhniou pnvopatoc (e ypeldletol va yivetal éAeyyoc opBoTnTag TLLwy).

A2, Na epdavilel yua kdBe pépa 1o eninedo péluvong avdhoya pe Tnv Tier Tou plnou.

A3, Nounohoyilel ko va e pdavilel to mARBoC Twy nuUepwY KT Tn SLipKELN TWY OMOLWY 1 TYLr Tou
pumnou femépaoe Trv T 3.

Ad. Novumohoyilel ko va epdavilel Tov HESO OPO TWV TULWY TOU pOTIOU YLK TO SLOEOTA LM TwY TpLdvTta

(30) nuepwv.



AIKHIH 1

Asinput|"Awoe ouvolikn afio mpw amo tnv ExkmTwon )
T=raw_input("Awoe tpono mhnpuwunc")

if T=="METPHTA":
E=A*20/100

if T=="KAPTA":
E=A*10/100

if T=="ADEEIZ":
E=0

print "mood tng exmrtwong”,E
print "tedikd moagd mAnpwpng”, A-E

if A-E =200:
print "Kepdioate Awpo”

AIKHEH 2

c=0
5=0.0

for x in range(30):
R=input(" AwoE Tipn pomou ")

5=5+R

if Re=1:
print "emingfo poruvong : Quoiohoyiko”

if R=1 and R<=2:
print "eminefo pokuvonc @ Opuoko”

if R=2:
print "eminefo pohuvong : Emkiviuvo"
if R=3:

c=c+1

print "uEdoc Opoc TWY TULWY Tou pomou 5,30




MANEANAAIKEZ EZETAZEIY EMTAA.
2) Ze éva SLaywviopd yopol guppetéyouy Staywvilopevol and okn Tn yupd. Itn npwtn ddaorn Tou
Saywwviopol kaBe Sioywwiopevor Babuohoyeltar and tpewg (3) kprég. O Suaywvlopevod
npokplvetal ot emopevn ddon, av o Péoog dpod Twv Tpuwy Babpoioywwy Tou eival peyalltepog
f| loog Tou emtd (7).

MNea ypdbete npdypappa o yhwooo npoypappatiopol Python, To onoio:

AL Mo Siafdlel To emwvupo kdBe Suaywwvilopévou ko Tig Pabuohoyieg mow hafe and Toug TpEeLS
kpLtég. H emavdinin ouveyifetal fwg dtow Sobel yuo emuwupo duaywvilopévou n T « TEAOZ .

A2, Na unohoyilel To pégo Gpo Twv Babuoloyuwy kdBe dwaywwilopévou. Edv o Saywvildpevog
TMEQVAEL TNV EMOPEVH o, va epdavilel TO EMWVULO KoL TO LEGO OpO TOU.

A3, No unohoyilen ko va epdavilel To enwvupo Tou Suaywvilopévou pe To peyaldTepo pégo opo.
N Bewprioete OTL AuToC o Suaywwilopevog sival povadkdc.

Ad. Mo umohoyiZew kalva epdavilel To mhBog twv Swaywwilopévww mou Gev MEPOORY OTNVY ETLOLEVN
o).

Ymobeifeig yio to Bfpa:

. Aev ypeuddetal va yiver Eheyyoc opBotntag Tipwy, o0TE v UTEpYoUy Kotdhhnha pnvl pato ot
EVTOAEC ELT0boU Ko efobou.

B. Ito Suaywviopd ouppeTExeL Touhdylotov evac Siaywwvilopevog. Na Bewproete oL Gev undpyouv
Slaywwilopevol pe o (Bo emwvupo.

y. No Bewprjoete otL n Pabpoloyia kdBe kpith eival peyaidtepn f lon tou éva (1).



AIKHEH 1

M=input"Awoe opBpd Twy poBnTwy mov 8o ouppETaoyouy”)
while N=200:
M=input{"Awmae Toun Ewe ko 200")

if N>=1 and N<=20:
K=5%N

if N»>=21 and N<=80:
K=4%N

if N=80:
K=3*N

if N=160:
E=K*5/100
print "mooo tng ekntwong” E
print "to Telko kootoc yue To oyoreio”, K-E

else:
print "AEMN AIKAIOYEITE EKNTOEH"

AIKHEH 2

max1=0
c=0

ON=raw_input("Awoe emwvopos”)
while OMI="TEADE™:
Vi=input]"Awoe Pobud 1)
VZ=input("Awoce Pabuo 2")
Vi=input("Awoe Pabuo 3")
OM=raw_input("Awoe emuwvupo”)
MO=(VL1+V2+V3)/3.0
if MO==7:
print ON
print MO
else:
c=c+l
if MO=maxl:

max1=mM0O
onoma=0MN

print "0 Sloywvi{OPEVOC LE TO HEYOAUTEpD HESD Opo”,onoma

print "GEv mépooov otnv Emopevn gaon”.c




MANEAAAAIKEE EZETAZEIZ HMEPHIICQN KAI EINEPINGON ENAA 2017

1) Ie éva kevipkd KTEOD mpoofpyoviol yux TExVLKO EAeyyo Tplwv TUTwv oyfpara: Dopinyd,
Enfarika kat Motooukhétes. OLtaktikol neidteg pnopolv va yivouw pekn tou KTED kol vo Exouy
EKTITWON oTo KOOTog ehéyyou. To kdatog ehéyyou umooyileTal oUpduva Pe T ov IapoKaTw Mivoko:

Tumnog oxAuarog MEAn KTED Mn Mékn KTEOQ
Doptnyd 70 eupw B0 suply
EmiPartikd 40 eupw 50 euply
MoTogUKAETEC 25 Eupw 30 eup

Mo ypéubete mpdypappe os yhwooa npoypappoatiopol Python , to onoio, yua pla ouykekpipévn
nUEpa :

r. Mo dwPdaler tov TOMO touw oxfpotod v kdbe oxnupa mou mpooépyetal kabw Kol ov o
nehdrng elval péhog Tou KTEO f oxL. H duabikaola auth teppartiletal dtav Sobel we timnog oy fpatog
n A&fn « TELOS ».

( N @optyd Bo Sfdleito « F», yi EmPatikd 1o « E » ko v Motooukheta o « M» . Asv
anauteitol #heyxog eykupoTnIag ewoaywyic Twv Sedoptvwy . )

r2. No umohoyifer To mARBog kaw T ewonpdagelg tou KTEO yua kaBe TOMO oyfuoTog Kol va To
epdavilel pe kardddnio pnvopora. Mo napadewypo:

Qoptrya 10 750 evpw

EnBarkd 20 500 evpw

Motooukhéteg 10 295 eupw

(O mopandvw Tiwés, onwe kol o Tpdnog epddviong -otolywong Slvovtoal evlelkTind )

r3. Na uvnohoyifer ko va epdaviiel to mhnBog dhwv Twy oynudtwy keBuwg ko To ouvolikd mood
elanpatng Tov KTED.

r4. No umohoyilel kol va epdaviler pe kardAAnho pivopa tov apBpd twy pehwy tou KTED kol
Twv pn pedwy mou mpooiiBay yua TeEXvikd EAEYX0 TNV CUYKEKPLHEVT NUEPLL.



MANEANAAIKEE EZETAZEIE EMAA.

2) e o Ohupmada MAnpodwopierg ouppeteyouy mevivia (50) pobnréc. Kabe poabniig mou
oUMpETEXEL AapPdvel pua tedkn Pabfpoloyio and 1 éwe kot 100 aképoieg povabec,

Mo ypaete mpdypappa o yhwooo npoypapdpaniopol Python, 1o omoio:

Al Na &uwpdlsr o ovopatemwvupo kdBe pabntd kol t Pabpohoyia mov éhafe. Ta otowyela
ouTa kartaywpilovrol otig Aoteg NAME kol VATHMOS avtiotouyo. Mo yiver Edeyyog opBotntag ot
bnhadn n Ppabuohoyia mou karaywplletal elval and 1 éwg kol 100,

A2, Ma umohoyilel kol va epdavilet Tov péoo opo (MO) tnc PaBuoioyiag oAwy Twy poBntwy,

A3 Na evronmilel ko v epdavilel to ovopatenwvupa kol T Pabpotoyla dShwv twy pabntww
Twv onoiwy n tehwn Pabpohoyio eival peyahltepn i lon and tov péoo opo (MO) .

Ad. Na evromiler ko v epdaviler pe karddhnho pivopa v ubinhotepn Pobpoloyio kol Ta
OVOMOTEMWVUNS Twy pofnrwy mow gyouv autn T Pobpoioyio .



AIKHEH 1

XF=0
XE=0
XM=0
S5F=0
SE=0
SM=0
M1=0
M 2=0

T=raw_input("Awoe TOmo oyfpatoc”)
while TI="TELOS ":
M=raw_input("eilvel pekoc Tou KTED ;")

if T=="F" and M=="Y":
XF=XF+70
SF+=1
M1+=1

if T=="F" and M=="N""
XF=XF+80
SF+=1
M2+=1

if T=="E" and M=="Y":
XE=XE+40
SE+=1
M1+=1

if T=="E" and M=="N":
XE=XE+50
SE+=1
M2+=1

if T=="M" and M=="¥":
KM=XM+25
Shi+=1
M1+=1

if T=="M" and M=="N":
XM=xXM+30
Shl+=1
M2+=1

T=raw_input("Awoe TOmo oyfipotoc”)
print "@optnya ",5F, XF, "evpuw"”
print "EmifoaTka ",5E, XE, "svpw”

print "Motoguxheteg ", 50, XM, "supw”

print "mAnfoc ohwv Twy oynuatwy ', SF+SE+5M
print "ouvoliko mooo elompainc ", XF+XE+XM

print "opuBpoc peiouw ", M1, "opiBpoc pun pedmy ", M2




AIKHEH 2

NAME=[]
VATHMOS=(]

for xin range(50):
name=striraw_input{"Awoe ovopo™))
vathmos=input("Awoe Pobuc™)
while vatnos<1 or vathmos=100:
vathmos=input(" Awoe INETO Pabus”™)

MAME.appens(name)
YATHMOS. append(vathmos)

5=0.0
for xin VATHMOS:
5=5+x

MO=5/50
print "péooc opog” MO

for xin range(50):
if VATHMOS[x]>=MO:
print NAME[x], VATHMOS[x]

max1=VATHMOS[0]
for xin range(1,50,1):
if VATHMOS[x]= max1:
maxl=YATHMOS[x]

for xin range(50):
if VATHMOS[x]==max1:
print NAME[x]




ENANAAHNTIKEZ NANEAAAAIKETL EZETAIEIZ HMEPHEIION KAI EZNEPINGN ENAA 2017
1) Ze o eBedovtien Spdon Sevbpoditevong ouppetéyouy Suddopa oyoleia.

MNa ypdupets npdypappa o8 yAwooo npoypappatopod Python to omelo va npoayporonolel to
MapaKdTw:

M. Na &wfatel, pe yprion g dowdc enavdhnling, 1o dvopa tou ayodeiov kow 1o mAhBog Twy
gBehovrwy Tou. H duodwaole autr teppatifetal otay dobel we dvopa tou ayoheiou n AEEn « TELOS»
(Bewpeiote &TL ouppeTéyouy TouhdyLotov 2 ayoheia).

r2. Mo spdavilel to dvopa tou oyohelov kot To mhibog twy eBshoviwv yux To oxohelo mou £xel
TOUC MEPLOSOTEQOUS KOl yia To oyohelo mou £yel toug Awodtepouc eBehovrég (Bewpelote oTL 0
aplBpde twv eBeloviwy elval SiadopeTikde kal pkpdTepos Tow 100 yia kaBe oyolelo).

3. Noa vmohoyifel ko va epdavilel pe katddindo pivupa to pégo dpo tou aplBpol twy eBelovtwy
OAwY Twv ayolelwy.

r4. Mo umohoyilel kol va epdavilel pe katddnio pivupa to mhibog twy Aewdopeiuwv mouv Ba
¥PELaoToOY Yo T peTadopd Twy eBshoviuy, av kibe Aswdopelo duabetel 50 BéoeLg.

2) Mux etapsle KOTAOKEUC UTIOADYLOTWY Mapdyel 20 SiadopeTid HoVIEAD UTOAOYLOTWY.

Mo ypaupets mpdypappa of yAwooo nMpoypappatopod Python 1o omelo va npoyportonolel to
TP oKETW:

Al Na SdwPalel yu kdBe poviého o dvopd tou kon To mAfBog Twy MWAfOswy TOU KOTd TO
nponyolpeveo étoc. Ta otowela autd kataywpiloviol ot Aloteg pe ovopata MODELD kal POLISEIS
avTioToLy.

A2, No unohoyilel ko va epdavilel o olvolo Twv MwARoewy dhwv Twy LOVIELWY TG ETaLpeiag
YL TO TIpOnyoUEVD ETOC.

A3, No tafwopel pe yprion tou ahyoplBpou tafwopnong tng evbelog avtakioyng (duoakida-
bubble sort) g dlo Aloteg oe dBivouoa gspd we mpog To mAnBog Twy NwAnoewy.

A, Na gxetol To Ovopa evog povtédou amd to mhnktpoloyio, va evionilel T mwhfoeLw Tou Kol
va epdavilel o dvopa kal To nARBog Twy mwhfoewy Tou. ITn ouvéyela va epdavilel Ta ovopata
KOL T TwARoe dAwy Twv Hoviéhwy mou ol nwhioslw toug elval peyahltepee 1) logg amd Tig
NwhfdeL; Tou Mapandvw povtéhou. H epdduvion va yivetar os alfousa ogepd we Mpoc TG
TMwAn GELL.



AIKHIH 1

max1=0
minl=100
SumE=0
sxoleia=0

M= raw_input{” Doste to onoma tou sxoleiou”)

while M !="TELOS":
E=int{input{“Dwste aritho ethelontwn”))

if E = max1:
max1l=E
MaxMame=N
if E < minl:
minl=E
MinMame=N
SumE=5umE +E
sxoleia= sxoleia + 1
M = raw_input(” Dwste to onoma tou sxoleiou”)
print MaxMame, maxl, MinName, minl
mMO=float{5umE)/sxoleia
print " o mesos oros ethelontwn einai:”, MO
bus=5umE / 50
if SumE %50 1=0:

bus+=1

print " ta lewforeia pou tha xreiastoun einai:", bus




AIKHIH 2

MODELO=(]

POLISEIS=[]

foriin range (20):
M=raw _input("Dwste onoma modelou™)
P=int(input("Dwste upologistes pou poulithikan™))
MODELD.append (M)
POLISEIS.append(P)

5=0

for x in POLISEIS:
S5=54x

print 5

for iinrange (1, 20, 1):
forjinrange (19, i-1,-1):
if POLISEIS]j-1]<POLISEIS]]]:
POLISEIS[j-1],POLISEIS]j]=POLISEIS[j],POLISEIS]j-1]
MODELO[j-1], MODELO[j]=MODELO[j],MODELO[j-1]

Onoma=raw_input{"Dwste onoma modelou")

for x in range (20):
if MMIODELO [x]==0Onoma:
POL=POLISEIS[x]
print MODELO[x],POLISEIS[x]

for x in range (19, -1,-1):
if POLISEIS[x] == POL:
print MODELO[x], POLISEIS[x]




YMOAEINOMENEZ NMANEANAAIKEL EZETAZEIZ HMEPHEIION KAI EINEPINGN ENAA 2017

1) Ze  a eféraon tou pabBipatoc tng Ayyhwhg Muwooocg efetdlovion nevivia (50) pobnrég
npodopd kel ypontd. O padnteg pabuoioyolvrol and 1o 0.0 £wg kol to 20.0 oe kabe eftaon
inpodopwd, ypamntd).

No ypdbete éva mpoypappa ot yAwooo npoypappatiopod Python to omolo wvo mpaypoatonolel
TO TLOLPOKETW :

r. e fopn emavdingng va &Gfaler To OVOROTEMWVULGS , TNV Mpodoplkr Kol T Yoot
BaBuohoyia kabBe pobnth. Aev anawteiton éhsyyog opBoTnTog ELooy Wy g TLLWY.

2. No epdoavifel To OVORQTEMWYULG Twy Labntwv mou éxouy dBpolopa mpodopLkn g KoL YPamThg
BaBuohoyiag peyoiltepo and to 19.5.

3. Mo uvnohoyifer ko va epdaviter to mhiBog twy pabnuwy mou n ypant Babuohoyie Toug
elval peyaklTepn and tnv npodopkr Toug .

4. Nounohoyilel kol va epdavifel tov peco dpo ne ypamnc Bobpoioyioc kal tov péco dpo
g npodopwric fabpoloyiag ohwv Twv pabntwwv.

2) To Yrmoupyelo Nolmwopol &atnpel otatoTikd otoyeia yua 1o BEatpo Tng Apyaicg Embalpou
OYETIKA PE Tov Titho kdBe mopdotaons kol to mAfBog twv Beatwv  mou v napakoholBnoov
(k@Be moapdoTaon mapouvoldleTal povo pia dpopd koL uNdpyel Touddywotov pia napdotaon ) .

Mo ypaete éva Mpoypappa of yAWwooo npoypoppatopod Python To onolo vo npoypotomowed
T MOPAKATW *

Al No Supatel tov Titho kdBe nopdotaong kel o nARBoc Twy Beatwy mou Ty napakoiol Bnoay.
To otoweia autd va kotaywpllovial otig AMoteg e ovopora PAR kow S _ P avtiotogo. Na yivetal
gheyyoc opBotntoag yia to mAnBog Twy Beatuy Mou ELOAyETEL £T0L WOTE Vo elvon BeTikdc aplBpoc.
H swooywyn Twy otoelwy Ba teppatiletal otav Sobel we tithog napdotaong n A&En « TELOS » .

A2, Na evtomifel kol vo epdovilel Tov TiTAO NG MopdoTaons Le 10 peyloto minbog Beatwy. Na
Bewprioete OTLUMApPXEL pio pdvo TETOLA TIUPAOTATH.

A3, Na umoloyilel kal epdavilel Tov péco dpo Twv BeaTwy dAwv Twy NMAPOOTATEWNY .

Ad, KaBe nopdotaon pe mAnBog Beatwy peyahltepo f oo and 1000 dropa emboteital pe 10000€,
evw kaBe napdotacn pe mhfbog Beatwy pkpdTeEpo Twy 1000 atdpwy emboteitan pe S000€. Ma
umohoyioete kol va epdavioete To ouvorkd noood g embotnong nov Ba Suwabioel To Ynoupyeio
MoMmapol.



AIKHEH 1

51=0

52=0

c=0

for x in range(50):
names=striraw_input("Awoe ovopa))

vathmosl=float(input{"Awoe ypoanto fabud”))
while vatnos1<0.0 or vathmos1:=20.0:

vathmosl=float(input{"Awoe ZO0ITO Babuo"))
vathmos2=float(input{"Awoe npodopwo Badpa"))
while vatnos2<0.0 or vathmos2=20.0;

vathmos2=float(input{"Awos ZO0ITO Babpo"))

if wathmos1 + vathmos2 =19.5:
print name

if vathmosl > vathmos2 :
c=c+1l

51=51+vathmosl
52=52+vathmos2

print "mAnBog pe yporon Pebpohoyia peyoditepn amo Tnv mpodopkn”,
print "pu€oo opo ypamnthc foabuohoyiog ",51/20

print "uéoo opo npodopkng Babpohoyiog ",52/20




AIKHIH 2

PAR=[]
5 P[]

T=striraw_input{"Awoe Titho mopaotacnc"])

while T!="TELOS":
P=input{"Awos mAnBoc Beatww ")
while P<=0:
P=input{"Awoe IOITO mAnfog Beatwv ")

PAR.append(T)
5 P.append(P)

EP=0
5=5 P[0]
max1=5_ P[0]

for xin range(1,len(PAR)):
if 5 P[x]=maxl:
maxl=5 P[x]
titlos=PAS[x]

5=5+5 P[x]

if 5 P[x]>=1000:
EP=EP+10000

else:
EP=EP+5000

print "mapdotoong pe o peywoto mhnfog Beatwy” titlos

print "néoo opo Beatwy ", 5/float{len(5_P))

print "ouvoliko mooo embotnong ", EP




NANEANAAIKEEZ EZETAZIEIZ HMEPHIION — EEZNEPINGQN ENAA 2018

1) Awadnuonkr etowpela  emBuopel va mapoyyeidel  kedololo ypappota tou ednvikol
ahdafritov yua tn Snovpyia emypadwy. Mo 1o Adyo qutd KAVEL OTATIOTIKY EKTILNGN TN
ouyvoTnTag £ dvions Twy ypoupdTwy ¥prolpomowvrad T Aiota GRAM ) onola mepléyeL otn
oelpd Ta kedahaio eAnvid ypappara, Snhadn GRAM =["A"', "B, 'T"', ..., "W, '0'].

Mo ypdete mpdypoppa o8 yAwaooo Npoypappatiopol Python , o onolo:

rl. Mo dwPalelano o minktpohdyo Swaboykd Gvo emypadéc pe kedoahoio eAnvikd ypdppora
KOL VO TLG GUVEVWVEL OTH) LETafBAnTh epig .

rZ. Mo Snpovpyel o kevr dota pe ovopa SUMA Kol ot gUVEXELD LE L0 ETIOVOANTITIKD
Suxbikaoia va koroywpilel o auth 24 otoweio pe nipd pndév (0). H Aota SUMA  Ba
xpnowonownBel ota emopeva pwThpate, yue Ty anobrikeuvon tov apBpol mou Seiyvel mooeg
popég undpyel kdBe ypappa [ouyvotnta epddviong) otn petafint epig. KdBe Bon tng Alotag
SUMA  cvmwotowyel , pe v 8o oswpd, os éva ypappa tng diotag GRAM .

3. Mo unohoyilel iy ouyvornra epdavione ke ypdppartog tng Alotag GRAM  mow mepléyetal
otn petafintg epig kol va evuepwvel TV aviiotown Béon tng Alotoag SUMA  pe trv T
QuTr.

rd. o) Naepdoavilel mow ypappoare npénel va napayyehBolv Kol 08 Mow MosOTNT.

B] No umohoyiler ko va epdovilel to mhnfog twv ypappdtwy mow £xouv pndevikd miibog
epdavioewv ko dev Ba napayyehBolv .

Inueiwon: o) HAlota GRAM Bo mpénel va oplotel oto mpdypappa now Ba avantugete.

B) Aev amarouvtal eheyyol opBotntac Sdedopsvu .



2) Aivetol Aota A n onola neplEyel ovopata NOAEwWY KoL Tn péywotn Bepuokpacia Toug o pio
ouyKekpLLEYn Népa . H Alota éxeL tnv mapakdtw sopn (evbekTikd):

Mdtpa, 25, Adploa, 27

Zuvemwe Ta otolyeia mou Bplokovral o dprieg Béoelg mepléyouy ovopaTa MOAEWY KoL Ta OTOLKE Lo
nou Bplokovtal o mepitteg BEgeLg MepLEyoUY OF aképalo aplBpd T péywotn Beppokpacio TG
moAne .

No avantifete mpoypappa os yAwooo npoypappatiopol Python, to onoio:

Al Na Swfdler tnv Alota A kow avddoyo av elval dptia f mepuerr Bon, va koraywpel ta
ovopata Twy mohewy o pio Alota POL kol Tig avtiotoweg Beppokpaoieg toug oe pio Alota THER.

A2, Nounohoyilel kol va epdavilel To péoo po Twy Bepprokpaoiwy GAwy Twy MOAEWY.

A3 . Na tafwopel tn Aot THER pe xprion tou ayopiBpou tafwopnong tng evleiag avtadhoyrig
(buoahiba = bubblesort ) o dbBivovoa ospd we mpog T Bepuokpaciec avadTdooovtog
ouyxpovwe tn Alota POL étol wote va Suwatnpeital n aviwotoiylon nékewy - Beppokpaolwy .

A Bewpwvrag OTLunopel v undpyouv TEpLoaoTEpEeC and pia mokelg pe v L6 Beppokpaocic,
va epdavilel tnv vlinhotepn Bepuokpaoia mou £xelL kataywpnBel kol To ovopoTa TwY MOAEWY
nou £youv auth tn Beppokpacio.



AIKHIH 1

GRAM = ['A" 8T AE 2 H ) e KA W N 2O TR T @ W]
epigl = raw_input{'AwoE tnv 1n emypadgn:')

epig2 = raw_input{'Awos tnv 2n emypadn:')

epig = epigl + epig2

SUMA =[]
foriinrange(24):
SUMA = SUMA + [0]

for letter in epig:
foriinrange(24):
if letter == GRAMI[i]:
SUMA[i] = SUMA[] + 1
pl=0
foriinrange(24):
if SUMA]i]=0:
print GRAMI[I],"", sUMA[]
else:
pl=pl+1
print "NAnGoc ypoppdrwy we undevikd mhndoc epdovicewy:”,pl

AIKHIH 2

POL=]
THER =[]
count =0

i=0
forxin A:
i=i+1
if i%2==0:
POL.append(x)
else:
THER.append|(float{x})

5=0.0
for x in THER:
5=5+x
print "MO:", 5/ len(THER)

M=len{THER)
foriinrange(l,M, 1}:
forjinrange(M-1,i-1,-1):
if THER[j] > THER[j-1]:
THER[j], THER[j-1] = THER[j-1] , THERI]]
POL [j], POL [j-1] = POL [j-1] , POL [j]

print "Ylnhotepn Beppokpooio:”, THER[O]
forx in range(MN):

if THER[x] == THER[D]:
print POL[x]




NANEANAAIKEZ EZETAZEIZ HMEPHIION - EINEPINGN ENAA 2019

1) Ze évav aywva ToyUTNTEG QUTOKWATWY CURHETEXOUV oTov npokpliatkd 35 obnyol pe ta
auTokivnTa Toud. Itov Tehkd aywva Bo ocuppstdoyouv Gool obfnyol onpewocouv eniSoaon
pkpdtepn f lon and 180 Seutepdienta mou anotehel o pLo mpokpLonc. KaBe obnydg £xel peypL
Teooepig (4) npoondBeleg Yo va METOYEL To Oplo MpdkpLong. Av TMEeTUyEL Of pio mpoomdBela,
otopoard ke Sev ouvexilel TG unohowmeg npoondBeLec.

Mo ypalere mpoypappae g8 yhwooo npoypoppatiopoy Python, To omolo:

M. lo kdaBe obnyod va Suafdlel to dvopd Tou kot Swedoyikd Tov ypovo Twv nmpoonabBewy Tou
PEXPL va TETOYEL TNV KaTaihnin eniboon fj va cupminpwBel o apBpoc Twy npoonabewv mou
BuatoUToL.

2. Na xkaBe 0bnyd va spdavilel to ovopd tov kol av npokpiBnke Tov xpove npokpLong Tou,
Suadopetikd va epdavilel To pivopa “MH ZYMMETOXH".

3. No umoloyilel koL va epdaviler o mhibog twv nporplBéviwv odnywy, kaBwg kol To péoo
dpo T ypdvwy mpdkpLong mou nétuyav. YmoBéote oTL undpyel Touhdylotov évac,

r4. Na Pplokel ko va epdavilel to dvopa tou obnyol e To LkpdTEpo ¥pdvo MPoKpLONG KoL Tov
xpovo autd (YmoBéote o eival povadikog).



2) Ie plo amoBrikn otaBupold Tpévwy umdpxer évac MEnepoopivoc aplbuoc and Kpwna
EunopeupdTwy. Ta Kfwtia nporeral va doptwlolv gs dbewa Paydvia evoc Tpévou. Kdabe Boaydvl
EXELOpLO YwpnTkoTnTag 2000 Aitpa. H doptwon akolovbel tnv nopakdtw dadikaoio:

Ig wabe Poayowe doprwvovton Swboykd kPwrio pe mpoxoBoplopévn oelpd, pPEXPL va
oupmhnpwBel to dpo ywpnukotnrdg tou. Eva kifwrio doprwvetal oto Paydve povo edv o
Oykog Tou padl e Tov OyKo Twv fon dopTwpévy KPwtiuwy dev Eemepvolv To dplo ywpnTATNTOG
tou Payoviol. Madopetikd n doptwon Tou  foyoviol ohokAnpwvETOL Kol TO  KLPwTLo
popTwveTal oto emdpevo Paydve Av dev umdpyel dhho SwaBéopo Baydvy, To KIBWTO Mapapével
otnv anodhikn.

H nopandvw Swbikaolo enavohopfdveron péypl va tehewwoouy ta KIBwria | va pnv umdpyet
diho SuoBeopo Paydvl

Mo ovantifets npoypappa o8 yAwooo mpoypoppatwopol Python, To onolo:
Al a. No dlafaler tov aplBps twv dLabéopwy Bayoviwy Tou TpEVOU.

B. Ma sapaler tov oyko kaBe kipwtiou g anobrikng os Atpa kol va To ewodyel o pla AloTa pe
ovopa QUE, éwg otow swoayBel we dyrog kipwriov o aplBuog undev (0).

A2, Na umohoyiler kon va  epdovilel, pe kordddnho  pAvupo, yu kdle  Boaydve mou
xpnowonolinke, to mhifog ko Tov ouvolikd oyko Twy KIfwTiwy mou mepigyel. Kdbe kpwno
nou dopTwvetal adoapeital ano n Aoto

A3, Na vmohoyilel tov aplBpd twy Payovwv mou yprowonomiBnkay. Av doptwbnrav oha ta
KiBwrtia, va unohoyel To ouvolikd Gyko Toug kol va epdavilel pe katdhhnho privopa, Tov aplBps
Twv Bayoviww mou yprnowomnouiBnkay kol tov guvolikd oyko. Awadopetikd, av bev doptwBnroy
oha, vo unohoyler ko va epdaviier to mAnBog Twy KPwtiwv mov moapgpeway otn Alota
(amoBrikn) kobwe kol Tov auvolikd oyko o Gha Ta PBayovia mou Sev aflonmoliBnke.

Bewpelote T kavéva KIBwTo Sev éxeL dyko peyahltepo amnd 2.000 Aitpa



AIKHIH 1

pl=0
Sum = 0.0
Min = 181
#rl

foriinrange(35):
onoma = raw_input("Auwoe ovopa:”)
epidosi = input("Awoe emiboon:")
pr=1
while epidosi> 180 and pre<4:
epidosi = input("Awoe emiboon:"”)
pr=pr+1

#I2
if epidosi <= 180:
print onoma, epidosi
#r3
pl=pl+1
Sum = Sum + epidosi
else:
print onoma,”"MH ZYMMETOXH"
#r4
if epidosi < Min:
Min = epidosi
onomahin = onoma
#r3
print pl, Sum/pl

#ra
print onomaMin, Min




AIKHIH 2

QUE =]
#A1
M = input"Awoe apBud Boyovwov:")

v = input("Awozs Tov oyko Tou Kifwrtiou:")
while v 1= 0:

QUE.append(v)

v = input{"Awoe Tov oyko Tou Kifwtiow:")

#42
a1=[]
az=[]
i=1
SumV =0
while i<=MNand QUE I=[]:
pl=0
Sum =0
v = QUE[D]
while Sum + v <= 2000 and QUE |=[]:
5um = 5um + v
QUE.pop(0)

pl=pl+1
if QUE !=[]:
v = QOUE[D]
Ol.append(pl)
2 .append(5um)
SumV = SumV + Sum
i=i+1

for 1inrange(len{Q1)):
print "To Boyow”,i+1 "eiye", Q1[i],"mpwtio ko ouvoliko oyxo”,02[i]

#A3
if QUE ==[]:
print "XpnowonowBnkoy”,len{Q1)," Bayovia pe cuvoliko oyxo”,Sumy
else:
print "Napéuewvay otnv anodnkn”, len(QUE), " kfwrie”
print "0 guvolikog oykod Twy Boyovioy mou Sev aflomownBnee eival”, 2000%N - Sumy




NANEANAAIKEZ EZETAZIEIZ HMEPHIION — EEZNEPINGN ENAA 2020

1) & pla napdotacn unaiBplou Snpotikol Bedtpou To ELOLTpLO EL0OB0U Elval yia TOUC EVijALKES
Geka (10) evpu Kol oo To mobud mévte (5) evpl. H ywpnukdtnTa tou Bedrpou elval neviakooLo
(500) dTopc.

Na avantifers mpdypoppa o yhwooo npoypappatiopod Python , to onolo  va mpaypoatonoLel ta
TLOPQKOTW ¢

r.

o) Mo kdBe dropo rf napéa swoepyopevwy Beatwy, va epdavilel Tig SuaBeopeg ehelbepeg Béaslg
Tou Bedtpou kol va SwBdaler and to mAnkrpoddyo to mAfBog Twy evnhikwy kol akoholBwe o
mir8oc Twy moduwy g napéag .

B} Mo kakeltn ouvdptnan EISITIRIO (), n onola unokoyilel To auvolkd kGOTOC TWY ELOTNPLWY,
KL OTh OUVEXELD TO TMpdypappae va epdovilel To kéotog autd. H Aewmoupyia Tng ouvdptnong
autrg nepypddetal oto epwtnua 3.

v] Hbéwbikaoia tng ewoodou Beatuww va teppariletar, otav ewoayBel o aplBpog pelov éva | - 1)
we mAfBoc evnhikwy Beatwy o nopéac. O apBpog pelov éva | - 1) onuoiver ome eite oo
SuaBioweg BEgewg Sev emapkolv gite dev unmdpyouy dalhol Beatég mov emlBupolv va ewédBouv.
Itnv nepintwon autr, dev ewdyetal aplBpoc nobuy. Bewpfate OTL UTLAPYEL TOUARYLOTOV EVLC
Beatric kol o kdBe mapéa undpyeL TOLAGYLOTOV Evac EviALko.

r2. MNoumohoyilel kol va epdavilen
o) Ta ouvolkd écoba tou Bedrpou.
B) Tomnooootrd twv nabusv oto alvoho Twy Beatwv

r3. Na vhomnoujoete tr ouvdptnon EISITIRIO (), n onoia 6&yetal to mAfBog twy evnilkwy kol To
mhr8og Twv moduwy o napéag Kol ETIATpEQEL TO ouvolLKd KOOTOC TWV ELOLTN plwy.



AIKHIH 1

def Eisitiria(E,P):
return E¥10+P*5

5P=0
T=500

5=0

E=input{"Awoe apBpo evniikwv")
while El=-1:

P=input("Awoe cplBpd mowduo")

Sp=5p+P
Xr=Eisitirio(E,P)

print "AiaBeope; eAEOBeEpEC BEoal”, T
print "Kootoc erolonpiwy ", Xr

S=S4Xr
T=T-E-P

E=input("Awoe apBpd evniikwy q-1")
print "Ta ouvohkd Eooba Tou Beatpou”, 5

print "To mogooto twv moalbuoy oto oovoko Twy Beatwy”, 100*5p/(500-T)




ATKHEIH 2

ON=(]
5v=[]

for xin range(20):
on=raw-input("AwoE ovopo®)
OM.append(on)
S5=0
for y in range|15):
a=raw_input("Awoe amdavtnon”)
if a=="g":
m=0
elif a==LI[y]:
m=3
elsa:
m=-1
5=5+m
SV.append(s)

5=0.0
for xin 5\V:
S5=5+x

MO=5/20

for xin range(20):
if 5V [x]==M0:
print OM[x]

MN=20
foriinrange|l,N,1):
for jinrange (N-1,i-1,-1):
if SV[I]=5V[j-1]:
SV[i,5V-1]=5V]j-1],5v[j]
OM[,OM[j-1]=0mM[j-1],0OM[j]

print ON[O], ON[1], ON[2]




